
КИЇВ. – 3 лютого Президент Украї
ни Володимир Зеленський мав зуст
річ з Президентом Турецької Рес
публіки Реджепом Таїпом Ердоґаном, 
який прибув до України з офіційною 
візитою. Вони спілкувалися у форма
ті вічнавіч. Після цього під голову
ванням В. Зеленського та Р. Ердоґана 
відбудеться Х засідання Стратегічної 
ради високого рівня між Україною та 
Турецькою Республікою.

У присутності президентів між 
Україною й Туреччиною підписано 
низку документів, які сприятимуть 
значному збільшенню товарообігу 
двох країн.

Міністер закордонних справ Украї
ни Дмитро Кулеба та Міністер молоді 
і спорту Туреччини Мехмет Касап
оґлу підписали міжурядову угоду про 

співробітництво у сфері молодіжної 
політики. Міністри закордонних 
справ обох держав підписали 
Меморандум про взаєморозуміння 
щодо технічного співробітництва 
між Державною податковою служ
бою України та Адміністрацією дохо
дів Міністерства казначейства та 
фінансів Турецької Республіки.

Задля координації, заохочення та 
розвитку співпраці між Україною й 
Туреччиною у митній галузі викону
вач обов’язків голови Державної 
митної служби України Вячеслав 
Демченко та заступник міністра тор
гівлі Туреччини Мустафа Тузджу під
писали Меморандум про взаєморозу
міння щодо створення Спільної мит

Зустріч президентів України і Туреччини

КИЇВ. –  8 лютого відбулася зустріч 
Президента України Володимира 
Зеленського та Президента Фран
цузь кої Республіки Емануеля Мак
рона, який прибув до України з робо
чою візитою. Україна та Франція 
мають спільне бачення актуальних 
загроз та безпекових викликів, що 
постали перед Україною, Европою та 
світом в цілому. Тому партнерство 
наших держав у сфері безпеки сьо
годні має особливе значення. Про це 
заявив Президент В. Зеленський за 
результатами перемовин з Прези
дентом Е. Макроном.

„Франція відіграє активну ролю у 
межах Нормандського формату. І ми 
дуже цінуємо офіційну позицію 
Парижа й зусилля особисто пана 
Емануеля Макрона для досягнення 

миру в Україні – він для цього дуже 
багато робить“, – сказав В. Зелен
ський.

Президент України відзначив кро
ки солідарности з боку Франції та 
рішення про виділення 1.2 млрд евро 
макрофінансової допомоги, яке 
допоможе зміцнити економічну стій
кість України. 

Важливим питанням зустрічі ста
ло залучення Франції до спільних 
економічних і насамперед інфра
структурних проєктів. Йдеться, 
зокрема, про проєкт для очищення 
питної води в Маріюполі та рекон
струкцію водоканалу в місті Попас
ній Луганської области. 

Зі свого боку Е. Макрон відзначив 

Президент Франції відвідав Україну

Про конкурс у НаУКМА
КИЇВ. – 27 січня, після складних виборів з 

конфліктами та взаємними звинуваченнями, 
президентом національного університету 
„КиєвоМогилянська академія“ (НаУКМА), 
більш знаного як Могилянка, обрали Сергія 
Квіта. Втім, коли переможця таки оголосили і 
його сприйняли всі сторони, результати від
мовилося визнавати Міністерство освіти  і 
науки (МОН) України, чим спровокувало гуч
ний політичний скандал. 

28 січня Організаційний комітет з прове
дення виборів президента НаУКМА встановив 
результат виборів і направив відповідну доку
ментацію до МОН. Проте 2 лютого МОН  опри
люднило рішення про оголошення нового 
конкурсу на зайняття посади президента 

В Оттаві відбулася акція на підтримку України
ОТТАВА. – Українська громада 6 

лютого провела акцію #Stand
WithUkraine на підтримку України та 
проти аґресії Росії. В акції, що відбу
лася навпроти Посольства Росії у 
Канаді й тривала близько години, 
взяли участь приблизно 100 осіб. 
Учасники тримали в руках плякати 
та вигукували гасла.

Подібні акції пройшли ще в низці 
міст Канади, серед яких Галіфакс, 
Вікторія та Ванкувер, Кінґстон, 
Торонто, Садбері, Лондон, Ошава, 
Барі та Віндзор, Едмонтон та Кал ґарі, 
Вінніпеґ, Саскатун, Монт реаль й 
Шарлоттавн.

Конґрес Українців Канади
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Президент України Володимир Зеленський і Президент Турецької Республіки 
Реджеп Таїп Ердоґан з дружинами. (Фото: Пресслужба Президента України)
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Видає Український Народний Союз

(Закінчення на стор. 15)

Президент України Володимир Зеленський та Президент Французької Рес
пуб ліки Емануель Макрон в Києві. (Фото: Пресслужба Президента України)

Акція в Оттаві на підтримку України та проти аґресії Росії. 
(Фото: UCC National – Ukrainian Canadian Congress)

(Закінчення на стор. 12)(Закінчення на стор. 12)
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 � Німеччина відмовилася надати зброю 

БЕРЛІН. – Німеччина на тлі повідомлень про 
зростання російських військ біля кордонів 
України знову відмовилася постачати зброю 
українським військовим. Про це повідоми-
ла Міністер оборони ФРН Крістін Ламбрехт: 
„Позиція федерального уряду була чіткою 
навіть у попередні законодавчі періоди і поля-
гає у тому, що ми не постачаємо зброю кри-
зові райони, щоб запобігти подальшій еска-
лації“. За її словами, є можливість вирішити 
конфлікт довкола України мирним шляхом, 
оскільки поновилися переговори в „норманд-
ському“ форматі та у рамках Ради Росія-НАТО. 
Міністерство закордонних справ України у 
січні викликало Посла Німеччини у Києві Анку 
Фельдгузен, якій було висловлено глибоке роз-
чарування з приводу позиції уряду Німеччини 
про ненадання Україні оборонної зброї. (Радіо 
Свобода)

 � Німеччина передасть 5,000 шоломів

КИЇВ. – Україна отримала офіційний лист 
Міністра оборони Німеччини Крістін Ламбрехт 
про намір Німеччини передати Україні 5,000 
захисних шоломів для військових. Про це пові-
домив 7 лютого Міністер оборони Олексій 
Резніков. Він подякував Послу Німеччини Анці 
Фельдгузен за її роботу та висловив сподіван-
ня на позитивне рішення щодо інших запи-
тів з України та розбльокування закупівель 
через Агенцію НАТО з підтримки та постачання. 
(Українська правда)

 � Затримали народного депутата 

КИЇВ. – Національне антикорупційне бюро 
разом із Спеціялізованою антикорупційною 
прокуратурою 7 лютого затримали народного 
депутата Сергія Кузьміних за підозрою в одер-
жанні 558 тис. грн. неправомірної вигоди. Він 
перебував у розшуку у зв’язку з переховуван-
ням від правоохоронців. 31 січня генеральний 
прокурор Ірина Венедіктова підписала повідо-
млення про підозру С. Кузьміних, якого 28 січня 
детективи НАБУ затримали на хабарі. За даними 
слідства, депутат начебто отримав кошти за 
сприяння в укладенні контрактів між приват-
ними компаніями та лікарнею в Житомирській 
області. (Укрінформ) 

 � Провели „Марш єдности“ 

ХАРКІВ. – 5 лютого у центрі міста відбувся 
„Марш єдности“, який зібрав до 5,000 людей. 
Учасники маршу тримали у руках головний 
банер „Харків – це Україна“, українські прапори 
та червоно-чорні стяги, скандували патріотичні 
гасла. Попереду колони йшли декілька десятків 
поліцейських, серед яких – кінологи з собака-
ми. Позаду колони рухалися майже 10 автомо-
білів з написами „Поліція“. У заході взяли участь 
представники понад 80 громадських організа-
цій. Харківська міська рада намагалася забо-
ронити ходу, посилаючись на ковід та загрозу 
ймовірних провокацій. Суд дозволив її провес-
ти. Під час такого ж маршу у Харкові 22 лютого 
2015 року  було здійснено терористичний акт. 
Від вибуху на місці загинули відомий харків-
ський активіст Евромайдану Ігор Толмачов та 
підполковник міліції Вадим Рибальченко,  пора-
нено 11 осіб. Наступного дня померли ще двоє 
поранених.  (Укрінформ)

 � Привезли вугілля з Колюмбії 

КИЇВ. – 7 лютого в Україну прибув корабель 
„Панамакс“, який доставив 45 тис. тонн вугілля з 
Колумбії. За останні 5 місяців теплоенерґетична 
компанія  отримала 1,2 млн тонн імпортного 
вугілля. На сьогодні група законтрактувала 858 
тис. тонн вугілля. Прибуття додаткових партій 
палива очікується упродовж лютого та берез-
ня. За останні п’ять місяців запаси вугілля на 
складах зросли майже вдвічі. Законтрактовано 
вугілля  із США, Колюмбії, Польщі, Казахстану. 
(Укрінформ)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ

КИЇВ. – 1 лютого Президент України 
Володимир Зеленський зустрівся з Голо
вою Ради міністрів Республіки Польща 
Матеушем Моравецьким, який вперше 
прибув з  офіційною візитою до України.

Співрозмовники обговорили безпеко
ву ситуацію навколо України та подаль
шу взаємодію з метою зміцнення обо
ронної та фінансової стійкости держави.

В. Зеленський висловив подяку Прези
дентові Анджею Дуді, уряду Польщі й 
особисто М. Моравецькому за оборонну 
допомогу Україні на тлі поточних викли
ків.

Значну увагу було приділено погли
бленню співпраці з метою ґарантування 
енерґетичної безпеки України та реґіону. 
Співрозмовники обговорили можливості збіль
шення обсягів постачання газу в Україну територі
єю Польщі через польський LNGтермінал та 
домовилися опрацювати можливости добудови 
відповідної інфраструктури.

В. Зеленський і М. Моравецький констатували 
спільність підходів України та Польщі до безпеко
вих загроз, які становить проєкт „Північний 

потік2“. Сторони погодилися щодо необхідності 
подальшої протидії запуску цього газогону, який 
підриває енерґетичну безпеку Европи та України.

Співрозмовники привітали домовленості, досяг
нуті напередодні міністрами інфраструктури 
України та Польщі, щодо розбльокування питання 
стосовно виділення додаткової кількости дозво
лів на здійснення міжнародних вантажних переве
зень. 

Пресслужба Президента України

31 січня з ініціятиви Президента України 
Володимира Зеленського та Президента Польщі 
Анджея Дуди відбулася зустріч міністрів інфра
структури України Олександра Кубракова та 

Польщі Анджея Адамчика у присутності керівни
ка Офісу Президента України Андрія Єрмака та 
державного секретаря Канцелярії Президента 
Польщі – керівника Бюра з міжнародної політики 
Якуба Кумоха.

За результатами зустрічі був погоджений текст 
Спільної заяви про таке:

• Сторони домовилися щодо якнайшвидшого 
скасування обмежень на транзит вантажних ваго
нів територією України до Польщі залізничним 
сполученням. До 4 лютого українська сторона 
поінформує польську сторону щодо конкретних 
термінів відновлення транзиту вантажних ваго
нів територією України.

• Сторони домовилися щодо суттєвого збіль
шення кількости дозволів на здійснення міжна
родних вантажних перевезень з урахування 
потреб українських та польських автомобільних 
перевізників. До 5 лютого сторони мають узгоди
ти дату проведення засідання змішаної Комісії з 

КИЇВ. – 2 лютого Президент України Володимир 
Зеленський мав зустріч з Прем’єрміністром 
Королівства Нідерлянди Марком Рютте, який при
був з робочою візитою. Вони відзначили майбут
ню 30ту річницю встановлення дипломатичних 
відносин між Україною та Королівством Нідерлян
ди та заявили про свою прихильність розвитку й 
подальшому поглибленню всебічного двосторон
нього партнерства в усіх сферах, що становлять 
взаємний інтерес.

Прем’єрміністер М. Рютте підтвердив непохит
ну підтримку суверенітету й територіяльної ціліс
ности України в межах її міжнародно визнаних 
кордонів перед лицем аґресії Росії проти України, 
що триває, та нинішнього нарощування військ 
поблизу українських державних кордонів.

Лідери двох країн підтвердили свою прихиль
ність збереженню тиску на Росію з метою припи
нення тимчасової окупації Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя, зокрема у форматі 
міжнародної Кримcької плятформи.

Президент В. Зеленський висловив вдячність за 
підтримку нідерляндської сторони в реабілітації 
українських військовослужбовців, які постражда
ли під час збройного конфлікту, що триває. 
Прем’єрміністер М. Рютте оголосив, що Нідерлян
ди розширять цю підтримку, щоб надати реабілі

таційну допомогу більшій кількості поранених 
українських військовослужбовців у межах цієї 
програми.

Лідери зобов’язалися продовжувати пошуки 
правди, справедливости та відповідальности для 
298 жертв збитого рейсу MH17 та їхніх близьких. 

Пресслужба Президента України

Під час зустрічі з Головою Ради міністрів Республіки 
Польща Матеушем Моравецьким. (Фото: Пресслужба 
Президента України)

Президент України Володимир Зеленський (право
руч) під час зустрічі з Прем’єрміністром Королів
ства Нідерлянди Марком Рютте. (Фото: Прес
служ ба Президента України)

Під час зустрічі делеґацій України та Польщі. 
(Фото: Пресслужба Президента України)

Високий гість з Польщі

Спільна заява делеґацій України та Польщі

Зустрілися прем’єр Нідерляндів та президент України 

(Закінчення на стор. 15)
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 � Авіопасажирів стало більше
КИЇВ. – За січень-грудень 2021 року пасажи-
ропотік авіокомпанії „Міжнародні авіалінії 
України“ склав 2,79 млн пасажирів, що на 61 
відс. більше у порівнянні з аналогічним пері-
одом 2020 року. Мова йде про 1.58 млн паса-
жирів чартерних рейсів, що майже на 1 млн 
більше, ніж у 2020 році та 1.2 млн пасажирів 
реґулярних рейсів, що, фактично, аналогічно 
показникам 2020 року.  Всього за 2021 рік аві-
окомпанія виконала 20,657 рейсів, що на 45 
відс. більше у порівнянні з 2020 роком. Також 
авіокомпанія перевезла 4,416 тонн вантажів та 
пошти; у 2020 році цей показник становив 7,456 
тонн. (Укрінформ)

 � Оновлення Житомирського летовища
ЖИТОМИР. – 7 лютого у обласній адміністра-
ції міський голова Сергій Сухомлин підписав 
з керівником Товариства „Онур Конструкціон 
Інтернешнл“ договір на реконструкцію зліт-
но-посадкової смуги міжнародного летови ща 
„Житомир“ ім. С. Корольова. Проєкт рекон-
струк ції є найбільшим договором у межах 
„Великого будівництва“, який буде здійснено на 
Житомирщині. Проєкт реконструкції аеропор-
ту плянують завершити до кінця цього року. 
(Укрінформ)

 � Міністри побували у прифронтовій зоні
КИЇВ. – Міністри закордонних справ Австрії, Чехії 
і Словаччини, які перебували в Україні зі спіль-
ною візитою, відвідали прифронтову зону на 
сході та зустрілися з українськими військовими. 
Світлини й відео з поїздки опублікував 7 лютого 
Посол України в Чехії Євген Перебийніс. Після 
поїздки на схід міністри провели переговори з 
міністром Дмитром Кулебою.  (Українська прав-
да)

 � НАТО створило повітряний міст 
КИЇВ. – Країни НАТО встановили повітряний 
міст для передачі озброєння та боєприпасів в 
Україну, щоб у такий спосіб стримати можливе 
вторгнення військ Росії. До створення пові-
тряного коридору зброю Україні постачали 
з країн НАТО лише США та Туреччина. Тепер 
Києву допомагають Британія та країни Балтії. 
Українських військових уже навчають інструк-
тори із США, Великої Британії, Канади, Польщі. 
(Українська правда)

 � Продав монету за 10 тис. грн
ЛЬВІВ. – Мешканець Львова продав на онлайн-
авкціоні „Віоліті“ монету номінальною вартістю 
5 копійок, випущену 1992 року, за 10,301 грн. 
Монета особлива тим, що у неї крупна насічка 
гурта. У звичайних монет насічка дрібна – такі 
монети не вважаються цінними. 5 копійок 1992 
року карбували на монетному дворі в Італії. 
Через помилку частину монет відкарбували 
у гуртильному кільці для італійської монети 
200 лір, у якої також крупна насічка. Загальний 
тираж відкарбованих в Італії 5-копійчаних 
монет становив 446 млн штук. Скільки з цих 
монет мають крупну насічку точно невідомо. 
Також рідкісними вважаються 5 копійок 1992 
року з тонким середнім зубом тризуба. Такі 
монети продають за 2,200-3,600 грн. (УНІАН)

 � Росія нарощує фльоту
КИЇВ. – 8 та 9 лютого  у води Чорного моря уві-
йдуть додатково шість великих десантних кора-
блів Росії. Це може бути лише демонстрацією 
сили з боку Москви, але в разі загострення таке 
перекидання загрожує операцією з висадки 
десанту на території України. Про кораблі-при-
бульці у Чорному морі повідомляє моніторин-
ґова група „BlackSeaNews“, цю ж інформацію 
підтверджують джерела BBC. Зокрема, Москва 
перекидає до Чорного моря десантні кораблі 
з Балтійської та Північної фльот – „Королев“, 
„Калининград“, „Минск“, „Петр Моргунов“, 
„Оленегорский горняк“, „Георгий Победоносец“. 
Загалом, на початок лютого російська фльо-
тилія біля берегів України зросте до 18 бойо-
вих кораблів проти восьми в грудні 2021 року. 
(„ВВС“)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬНІ – РОСІЙСЬКІЙ АҐРЕСІЇ  

Україна: реальний погляд на події 

Канада повинна надати Україні летальну зброю

„Маємо не допустити тиску на Україну з вимо
гою поступок її геополітичного курсу до ЕС і 
НАТО“. Про це Президент СКУ Павло Ґрод заявив у 
ході панельної дискусії  „Україна: реальний погляд 
на події“, котра відбулася за участи українських та 
світових безпекових експертів 2 лютого. У підсум
ку розмови експерти визначили 5 стратегічних  
кроків на підтримку України у протидії аґресії з 
боку Росії. 

Твердо відстоювати позиції України – саме таким 
має бути перший крок на протидію аґресорові.  

Пітер Дікінсон, головний редактор „Ukraine 
Alert“ відзначив, що українське суспільство стало 
чутливіше розрізняти дезінформацію. На додачу 
до подальшого посилення інформаційної безпеки 
відзначив важливість надання Україні озброєння 
для захисту. “Озбройте Україну! Надайте Україні 
захисне озброєння, передусім – критично необхід
ні засоби протиповітряного захисту“ – закликав 
до готовности в допомозі світову спільноту П. 
Дікінсон. 

Важливу ролю Німеччини підкреслив генерал
лейтенант (у відставці) Бен Годжес, керівник стра
тегічних досліджень Центру аналізи европейської 

політики (CEPA) та порадив зосередити зусилля 
довкола здатности Німеччини проявити більшу 
рішучість у підтримці України.

“Путін прагне нав’язати Україні своє бачення 
Мінських угод, тож світ має бути пильним, –  
зазначив у своєму слові Павло Клімкін, Міністер 
закордонних справ України (20142019 рр.). –  
Загроза Україні означає загрозу всім іншим краї
нам реґіону. Захищайте Україну!“. 

“Світ мусить тримати єдність, щоб стримати та 
зупинити російську аґресію“ –  підсумувала диску
сію модераторка Орися Луцевич, керівниця 
Українського форуму в рамках програми Росія та 
Евразія в Chatham House. 

Твердо захищати незмінність стратегічного 
політичного курсу України до ЕС і НАТО, об’єднува
ти зусилля в захисті України від аґресора, зміцню
вати спільну стійкість демократичного світу 
перед загрозами з боку Росії,  посилювати лідер
ську ролю Німеччини у захисті України та  об’єд
нувати міжнародні зусилля на підтримку України, 
– такими акцентами підсумували дискусію учас
ники.

СКУ

Евген Чолій

Прем’єрміністер Канади Джастін Трюдо нещо
давно оголосив про продовження Операції UNIFIER, 
місії Збройних сил Канади в Україні з військової 
підготовки та нарощування потенціалу. Оскільки 
місія тепер триває до березня 2025 року, найближ
чими днями буде направлено 60 військовослуж
бовців, які приєднаються до 200 військовослужбов
ців Збройних Сил, які вже знаходяться в Україні, із 
можливістю збільшити загальну кількість на міс
цях до 400. Крім цього, Канада надасть Україні 50 
млн дол. на розвиток та гуманітарну допомогу.

Але для того, щоб Операція UNIFIER тривала ще 
три роки, потрібно, щоб Україна залишалася неза
лежною країною, і щоб Збройні сили України зали
шалися захисниками українського суверенітету.

Проте незалежність України та її Збройні сили 
знаходяться під навислою загрозою подальшого 
військового вторгнення значно краще оснащеної 
російської армії, яка розмістила близько 100 тис. 
військовослужбовців на кордонах з Україною.

Щоб бути більш корисною у цей час, коли на 
карту поставлена демократія, Канаді потрібно 
негайно приєднатися до інших державчленів 
НАТО у наданні Україні летальної оборонної зброї. 
Ця зброя має вирішальне значення, щоб допомог
ти Україні захистити свою територіяльну ціліс
ність і, зрештою, стримати будьяке військове 
вторгнення Росії проти країничлена НАТО.

Згідно з опитуванням Abacus Data, 75 відс. канад

ців підтримують або можуть погодитися з тим, 
щоб Канада надала Україні зброю для захисту.

Оттава припустила, що краще зосередитись на 
дипломатії, а не на відправленні в Україну вкрай 
необхідної зброї та боєприпасів. Надання леталь
ної оборонної зброї не покладе край дипломатії, 
про що свідчить продовження дипломатичних 
відносин між Росією та країнамичленами НАТО, 
які вже поставляли таку зброю Україні. Відправ
лення зброї насправді є ключовою частиною 
дипломатичного інструментарію.

Тактично ця зброя підвищує обороноздатність 
України та є серйозним стримуючим фактором 
російського вторгнення. Навпаки, несприяння 
здатності України захищатися лише робить її лег
шою мішенню для Росії та зменшує ймовірність 
дипломатичного вирішення  проблеми. Ось чому 
канадський пакет Українi для забезпечення миру 
не включає важливу складову, а саме летальну 
оборонну зброю.

У цій нестабільній ситуації напівзаходи, мабуть, 
найнебезпечніші – вони провокують Росію, не 
даючи Україні інструментів, необхідних для захис
ту чи для запобігання російській аґресії.

Історія дала нам гіркий урок, що політика уми
ротворення з безжальним, експансіоністським, 
авторитарним лідером просто не працює. Така 
політика сприймається авторитарними особис
тостями як ознака слабкости, яку необхідно 

Путін запропонував Порошенкові притулок в Росії
Президент Росії Володимир Путін поскаржився 

Президентові Франції Емануелю Макрону на пере
слідування політиків в Україні і запропонував 
притулок колишньому президентові України 
Петрові Порошенку. Про це він сказав на прескон
ференції після переговорів з Президентом Франції 
7 лютого. Зокрема, В. Путін заявив про пересліду
вання політиків та нібито обмеження права гово
рити російською мовою в Україні. Крім того, він 
підтвердив готовність надати притулок П. Поро
шен кові.

„Коли Порошенко ще був президентом України, 
я йому казав, що, якщо у нього виникнуть якісь 
складнощі в майбутньому, Росія готова надати 
йому політичний притулок. Він тоді іронізував 
багато з цього питання. Але сьогодні хочу підтвер
дити свою пропозицію, незважаючи на наші сер
йозні розбіжності щодо вреґулювання на Донбасі“, 

– заявив В. Путін.
П. Порошенко відповів на цю пропозицію: „Наша 

команда неодноразово заявляла, що переслідую
чи проевропейську опозицію в Україні, Зеленський 
насамперед хоче зробити подарунок Путінові. 
Нині це підтвердив вже сам Путін. Раджу Володи
миру Олександровичу припинити радувати 
Путіна і зайнятися захистом країни. І саме туди 
спрямувати свої зусилля та зусилля правоохорон
них органів, які зараз займаються Порошенком 
більше, ніж російською загрозою. А Володимиру 
Володимировичу – нарешті усвідомити, що ми 
розберемося самі, тут, в Україні. І одвічна росій
ська практика „опікуватися“ українською політи
кою та політиками вже давно припинилася. Це 
сталося тоді, коли я був обраний Президентом 
України“. 

Европейська правда, „zaxid.net“, Новинарня

(Закінчення на стор. 15)
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 � США висилають війська до Европи

БРЮСЕЛЬ. – Президент Джо Байден наказав 
вислати приблизно 3,000 вояків США до Польщі, 
Німеччини та Румунії у відповідь на можливу 
дальшу аґресію Росії проти України. Білий Дім 
хоче запевнити своїх союзників у НАТО про під-
тримку США. Після переговорів у Києві 2 лютого 
голяндський прем’єр Марк Руте сказав, що „необ-
хідно, щоб діялог продовжувався”, бо інакше 
„ясно, що дальша аґресія проти України понесе 
поважні наслідки”. У документах, які дісталися до 
рук преси, всі 30 членів альянсу сказали, що вони 
„підтверджують наші зобов’язання до політики 
відкритих дверей НАТО”, хоча не назвали України. 
(„Associated Press”)

 � Байден зустрівся з Канцлером Німеччини

ВАШІНҐТОН. – Президент Джо Байден зустрів-
ся з Канцлером Німеччини Олафом Шольцом 
7 лютого в Білому Домі, щоб підтвердити їхні 
спільні зусилля відмовити Росію від вторгнення в 
Україну. У спільній прес-конференції після зустрі-
чі, Джо Байден сказав, що якщо Росія вторгнеться 
в Україну, „більше не буде „Північного потоку-2”. 
Ми покладемо кінець йому”. Але відповідь О. 
Шольца була більш приглушеною: „Ми є абсо-
лютно об’єднані, ми не будемо робити інших 
кроків, ми зробимо ці самі кроки, і вони будуть 
дуже, дуже тяжкими для Росії”. На запитання, як 
він стримає розбудову німецького газогону Джо 
Байден докладно не відповів, але сказав: „Я обі-
цяю вам, що ми зможемо це зробити”. Днем рані-
ше, президент сказав, що це була б „величезна 
помилка” російського Президента Володимира 
Путіна розпочати повномаштабне вторгнення 
в Україну, „і він би заплатив високу ціну”. Джо 
Байден додав, що такий крок В. Путіна довів би 
до „швидких і суворих” санкцій. Міністер фінан-
сів Німеччини Крістіян Лінднер сказав 8 лютого, 
що Росію чекатимуть суворі санкції, якщо вона 
вторгнеться в Україну, але також не говорив про 
„Північний потік-2”. („www.yahoo.com”, „Reuters”)

 � ООН прийняла резолюцію про Голокост

НЮ-ЙОРК. – Генеральна асамблея ООН прийняла 
резолюцію 20 січня для боротьби із заперечен-
ням Голокосту. Резолюція вживає визначення 
цього заперечення, встановлену Міжнародним 
альянсом пам’яті Голокосту. Співспонзорами 
резолюції були 114 країн, між ними й США. 
Лише Іран виступив проти неї, кажучи, що це є 
намаганням Ізраїля „використати страждання 
єврейського народу в минулому для прихован-
ня злочинів, вчинених ним упродовж минулих 
семи десятиліть проти країн в реґіоні”. Постійний 
представник Ізраїля в ООН Ґілад Ердан сказав, 
що „заперечення Голокосту розповсюджуєть-
ся, мов рак”. Він додав, що його дід пережив 
Голокост. Ґ. Ердан запросив до ґалерії п’ятьох 
осіб, які пережили Голокост, а також голову ком-
панії „Pfizer” Альберта Бирлу, якого батьки пере-
жили Голокост. Німеччина запропонувала ізра-
їльській делеґації свою допомогу, що посприяти 
прийняттю резолюції. Розуміючи символічне зна-
чення такого партнерства та допомогу Берліна в 
переговорах, Єрусалим погодився на пропози-
цію. Остання резолюція, запропонована Ізраїлем, 
прийнята Генеральною асамблеєю в 2005 році, 
проголосила 27 січня Міжнародним днем пам’яті 
Голокосту. („The Times of Israel”)

 � Макрон: не буде ескалації кризи

ПАРИЖ. – Неназваний французький високо-
посадовець сказав репортерам 7 лютого, що 
під час розмови Президента Франції Еманюеля 
Макрона з Президентом Росії Володимиром 
Путіном, останній запевнив, що не загострюва-
тиме кризи з Україною. Того дня Е. Макрон про-
вів п’ятигодинну розмову з В. Путіном у Москві. 
Але представник Кремля Дмитро Пєсков ска-
зав репортерам 8 лютого, що такі новини „не 
є правильними”. Е. Макрон також зустрівся з 
Президентом України Володимиром Зеленським 
8 лютого в Києві. Французький президент сказав, 
що президенти Росії та України готові викона-
ти Мінські домовленості щодо війни в східній 
Україні. Президентські дорадники з Франції, Росії, 
України та Німеччини мали зустрітися 10 лютого 
в Берліні в цій справі. („The Hill”)

АМЕРИКА І СВІТ У Пекіні тривають XXIV зимові Олімпійські ігри
4 лютого на Національному стадіоні 

Пекіна, знаному також як „Пташине 
гніздо“, запалав олімпійський вогонь 
на честь початку головного зимового 
спортового форуму чотириріччя.

Офіційна частина церемонії від
криття XXIV зимових Олімпійських 
ігор розпочалась парадою країнучас
ниць.

За традицією відкривали урочисту 
ходу представники Греції, країни, де 
зародилися Олімпійські ігри, далі ще 
90 командучасниць крокували аре
ною в алфавітному порядку згідно з 
китайською абеткою.

Першими з української збірної на 
стадіоні з синьожовтим стягом з’яви
лися прапороносці – олімпійський 
чемпіон з фристайлу Олександр Абраменко та 
віцечемпіонка Юнацьких олімпійських ігор з 
фіґурного катання Олександра Назарова. Зважа
ючи на те, що значна частина команди знаходить

ся далеко від самого Пекіна, в Олімпійських сели
щах гірського кластера,  адаптуючись до умов 
високогір’я і готуючись до стартів, а також задля 
уникнення можливих ризиків щодо погіршення 
стану здоров’я, на параду вийшли не всі спортовці 

збірної. 
З трибуни команду вітав президент 

Націо нального олімпійського комітету 
України, олімпійський чемпіон, член 
Міжнародного олімпійського комітету 
Сергій Бубка.

Фінальним акордом церемонії стало 
запалення олімпійського вогню та яскра
вий фаєрверк.

Попереду – 16 днів напружених спор
тових баталій. 45 спортовців представля
ють Україну у 12 спортових дисциплінах: 
біятлоні, бобслеї, гірськолижному спорті, 
лижному двоборстві, лижних гонках, сан
ному спорті, скелетоні, сновбординґу, 
стрибках на лижах з трампліну, фіґурно
му катанні, фристайлі та шорттреку.

НОК України

Георгій Лук’янчук

На Закарпатті, в селищі 
Ясіня, впродовж кількох днів 
майоріли державні  прапори 
України та країн НАТО. Тут 
відбувся вже ІІІ традиційний 
зимовий міжнародний союз
ницький кубок співдружности 
„Україна – стратегічний парт
нер НАТО заради миру і безпе
ки у світі“, що відбувається за 
підтримки Офісу Президента 
України та Міністерства обо
рони України. У проєкті взяли 
участь представники різних 
родів військ та оперативних 
командувань, бойові учасники 
і ветерани російськоукраїн
ської війни, а також представники НАТО та 
Европейського Союзу, волонтери, керівники гро

мадських організацій. Партнерами проєкту висту
пають Канада, США, Литва та інші країни НАТО.

В обширній програмі заходу – сходження на 
найвищу гору України – Говерлу при 
температурі 20 градусів, спортові 
змагання, ознайомлення з традиція
ми та історією гуцульського краю, 
відвідання історичних пам’яток. 
Відкриваючи захід, полковник Мико
ла Журавльов наголосив: „Збройні 
сили україни – ґарант незалежности 
та суверенітету України. І сьогодні 
наше завдання – продемонструвати 
всьому світу, що Україна не одна. У 
нас є надійні стратегічні партнери  
США, Велика Британія, Канада, 
Польща, Литва, Латвія, Естонія“. 

У свою чергу постійний учасник 

Відкриття XXIV зимових Олімпійських ігор.

Єдність військовиків України і НАТО в поході на Говерлу.  (Фото: 
Георгій Лук’янчук)

Олімпійська збірна команда України на відкритті XXIV 
зимових Олімпійських ігор. (Фото: НОК України)

Капелян протоєрей Дмитро Каран служить панахиду за загиб
лими у російськоукраїнській війні.

Вояки зустрілися на Закарпатті

(Закінчення на стор. 15)
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 � Китай та Іран домовилися

ПЕКІН. – Китай заявив, що почне втілення стра-
тегічного домовлення з Іраном для зміцнення 
економічної та політичної співпраці обох країн. 
Їхні закордонні міністри оголосили це 15 січня 
після зустрічі в Пекіні. Переговори для цього 
домовлення тривали роками, і воно включає 
ділянки енерґетики, безпеки, інфраструктури 
й комунікації. Китай обіцяв надалі „виступати 
проти нелеґальних однобічних санкцій проти 
Ірану”. („AFP”)

 � Хто зрадив Анну Франк?

БАЗЕЛЬ, Швайцарія. – Президент Фонду Анни 
Франк Джан Ґолдсмит 23 січня гостро розкри-
тикував твердження, що єврейський нотар 
Арнольд ван ден Берґ зрадив молоду А. Франк, 
яка стала відомою через щоденник, який вона 
вела впродовж двох років, переховуючись 
від нацистів в Голяндії під час Другої світової 
війни. Тижнем раніше автор Розмері Салівен 
видала книжку „Зрада Анни Франк: досліджен-
ня завмерлої справи”. У ній вона пише, що А. 
ван ден Берґ, член Єврейської ради, створеної 
нацистами, видав їм адреси євреїв, які пере-
ховувалися, в заміну за свою свободу. Дж. 
Ґолдсмит, голова фонду в Базелі, назвав це 
твердження „повним помилок”. Він сказав, що 
„тепер, головним ствердженням є, що єврей 
зрадив євреїв”. А. ван ден Берґ помер в 1950 
році. („The Times of Israel”)

 � Північна Корея знов запустила ракету

НЮ-ЙОРК. – США закликали Раду безпеки 
ООН 1 лютого зійтися в справі випробуван-
ня Північною Кореєю балістичної ракети 
середнього засягу, яка спроможна досягнути 
американську територію Ґвам. Днем раніше  
Північна Корея випустила ракету типу „Гванґ-
12”, яка є наймогутнішою ракетою, яку Північна 
Корея випробувала від 2017 року, і сьомою 
в січні цього року. Північна Корея за всяку 
ціну старається осягнути спроможність про-
вести ядерний удар на військові бази США в 
Північносхідній Азії, Тихому океані та навіть на 
материку США. Останній раз Рада безпеки обго-
ворювала Північну Корею на закритій сесії 10 
січня, після того як Пхеньян випустив ультраз-
вукову ракету. Хоча 15-членна Рада не провела 
жодної дії, США і п’ять союзників закликали 
Раду протиставитися „безперервним, дестабілі-
зуючим і незаконним діям Пхеньяну, включно з 
запусками ракет“. („Associated Press”)

 � Відомий журналіст розкритикував ЗМІ

ЧИКАҐО. – Тед Копел є одним з найбільш відо-
мих і шановних журналістів у США. Він здобув 
собі славу як ведучий популярної телевізій-
ної програми новин „Nightline” для телеканалу 
„АВС” упродовж 25 років (1980-2005). Перед тим  
він працював 20 років для „АВС” як журналіст і 
заповідач новин. Одначе, він не є задоволений 
станом теперішніх засобів масової інформації 
(ЗМІ). Про це він розповів 14 січня на програмі 
„Dan Abrams Live”, яку передає платна кабель-
на телевізійна мережа „NewsNation”, котра має 
понaд 80 млн передплатників. Т. Копел гостро 
розкитикував ЗМІ за їхню упередженість проти 
колишнього Президента Дональда Трампа. Він 
сказав: „Мене дуже турбує, коли говорите про 
„Ню-Йорк Таймс” сьогодні, коли говорите про 
„Вашінґтон Пост” цими днями, то ми не гово-
римо про „Ню-Йорк Таймс” з 50 років тому, ми 
не говоримо про „Вашінґтон Пост” з 50 років 
тому. Ми говоримо про організації, які, я вірю, 
фактично вирішили, як організації, що Дональд 
Трамп є шкідливим для США”. Він додав: „Думаю, 
що опінії мають бути на редакційних сторінках 
для опіній. Не люблю бачити опінії на перших 
сторінках знаменитої газети”. Одначе, 82-літ-
ній Т. Копел підкреслив, що газети „Ню-Йорк 
Таймс”, „Вашінґтон Пост” і „Вол Стріт Джорнал” 
не раз проявляють „найкращу журналістику, яку 
я бачив за минулих 50 літ”, але „вони втрачають 
деякі критерії, які все творили розмежування 
між опініями та повідомленням новин”. („www.
yahoo.com”)

АМЕРИКА І СВІТ

АМСТЕРДАМ. – 6 лютого українці та друзі 
України, що проживають в Нідерляндах, в 
Амстердамі провели віче проти російської аґресії 
та розгорнули 30метровий прапор України. „Ми 
приєднуємося до політиків, дипломатів, у їхньому 
прагненні не допустити нової війни, в їхньому 
прагненні до миру в Україні та в Европі“, – наголо
сила під час свого виступу одна з організаторів 
акції Олена Дашкова. З плякатами та загорнуті в 
українські прапори учасники демонстрації зверта
лися до влади Росії з вимогою припинити аґресію 
проти України. 

„Україна захищатиме свою землю! Слава 
Україні!”, – наголосив під час свого виступу один з 
організаторів акції нідерляндець Вім ван 
Опзеланд. Слова підтримки також висловив почес
ний консул України в Королівстві Нідерлянди 
Карел Бурґер Дирвен. Загалом участь у акції взяло 
близько 120 осіб.

 Новопризначений Посол України в Нідерландах 
Максим Кононенко висловив слова підтримки 
учасникам акції та подякував за прояв патріотиз
му та солідарности. Учасники акції рушили до 
будівлі посольства Росії. Розгорнувши українські, 
нідерляндські, білоруські та грузинські прапори, 
всі разом закликали Росію припинити аґресію 
проти України й заспівали гимн України.

Георгій Лук’янчук

КИЇВ. – На Майдані Незалежности 30 січня відбулась 
акція подяки #ThanksFriends міжнародним союзникам 
України за суттєву допомогу для підвищення обороноз
датности країни. Під час акції учасники розгорнули вели
кий банер з написом „Thanks friends“, на якому написали 
слова подяки союзникам різними мовами. Також  розгор
нули банер з фотографією Президента Володимира 
Зеленського, на якому було написано „Sorry friends for him“. 

КИЇВ. – У центрі столиці іноземці 
провели 6 лютого акцію на підтрим
ку України проти російської аґресії 
(Internatinoal Unity March for Ukraine). 
Участь у заході взяли близько 200 
осіб. Учасники вийшли на марш, аби 
висловити підтримку Україні на тлі 
загрози вторгнення Росії. Марш роз
почався з парку біля пам’ятника 
Тарасові Шевченку, звідти учасники 
рухались до Майдану Незалежности. 
Під час ходи учасники маршу трима
ли прапори своїх країн, зокрема 
Канади, Великої Британії, США, 
Німеччини, інших держав, а також  
України. На Майдані організатори 
заспівали Гимн України. 

Укрінформ

В Амстердамі розгорнули 30метровий прапор 
України. (Фото: Олександр Томащук)

Учасники акції на подяку справжнім друзям України. (Фото: Георгій Лук’янчук)

Міжнародний марш єдности у Києві. (Фото: Укрінформ)

В МАРШІ зА УКРАЇНУ

У Нідерляндах провели віче

Акція вдячности союзникам України

Міжнародний марш єдности в Києві

(Закінчення на стор. 14)
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ПОСТАТІ

Петро Біґус – вояк і вчитель
Ярослав Стех

Петро Біґус народився 140 років 
тому, 9 лютого 1882 року, у Великих 
Бірках на  Тернопіллі. На сьомому 
році життя померли батьки, і він став 
сиротою. Спочатку опікувалися ним 
дідусь та бабуся, а після їхньої смерті 
– вуйко. Закінчив  народну школу та 
вчительську семінарію  в Тернополі, 
став учителем початкових шкіл. У 
1903 році покликаний до війська, 
відбув однорічну службу в школі 
резервових старшин та закінчив її у 
званні підхорунжого. У 1904 році 
одружився з Катериною Комарян
ською, з якою впродовж життя вихо
вав чотирьох дітей, та одержав поса
ду управителя школи в Підгородді 
біля Рогатина.   

Під час Першої світової війни мобі
лізований до австрійського війська. 
Брав активну участь у війні, двічі 
поранений. У листопаді 1918 року 
добровільно зголосився до УГА. Під 
час Листопадового зриву, перебува
ючи в Бережанах, допомагав пере
брати владу в австрійської адміні
страції. Став  окружним комендан
том у Бережанах. До кінця 1920 року 
разом з генералчетарем Мироном 
Тарнавським та іншими старшинами 
УГА інтернований до табору військо
вополонених у Тухолі (Польща), де 
зазнав всяких принижень і терпінь. 
Після поразки визвольних змагань 
восени 1921 року повернувся до 
Підгороддя, до вчительської праці. У 
1922 році став дириґентом мішаного 
хору „Боян“ у Рогатині. Навесні 1940 
року П. Бігуса арештовано до Станіс
лавської тюрми (нині ІваноФран
ківськ). Після тримісячних тортур 
слідчі НКВД, не маючи доказів його 
провини, звільнили зпід арешту.

Під час німецької окупації  працю
вав як  військовий референт повіто
вої управи, був головою делеґатури 
Українського окружного комітету на 
Рогатинщині, де боронив україн
ських селян від свавілля німецьких 
окупантів. Сприяв  створенню дивізії 
„Галичина“, до якої добровільно зго
лосився його син Мирослав. У 1944 
році, щоб уникнути репресій, виїхав 
до  Німечині, де перебував в таборі 
для переміщених осіб, вчив при табо
рі дітей в школі. В 1949 році переїхав 
у Торонто, включився до праці в 
Об’єднанні українських педагогів 
Канади, згодом став секретарем 
видавництва Українського канад
ського леґіону, а в кінці – секретарем 
Кредитної спілки в Торонто. 

 П. Бігус – сотник УГА, просвітянин, 
громадськополітичний діяч помер 
25 жовтня 1966, в Торонто  із почес
тями його поховали на місцевому 
цвинтарі „Проспект“.

Знов – „данайці з дарунками“?
Велике диво сталося? Ні‚ цього слід було чекати: в Державній 

Думі Росії оголосили про створення депутатської „групи дружби з 
Україною“. Кремлівська пропаґанда перевернула платівку – і вже в 
Києві не „хунта“‚ а „брати“‚ вже московські телеканали бідкаються‚ як 
же це могло трапитися‚ що виникло „російсько-українське непорозу-
міння“. Ще вчора чільні діячі їхньої Ради безпеки публічно плянували 
ракетні удари по українських містах‚ а сьогодні вже ледве не плачуть 
з гарячого співчуття Україні і оглядаються на всі боки‚ аби знайти 
винного у цьому „непорозумінні“. Аякже‚ як завжди – винен Захід‚ 
винна Америка‚ винні всі‚ лише не Росія‚ лише не Путін.

Біймося данайців‚ що приносять дарунки! Таке вже було не один 
раз: там‚ де московити не могли підкорити українців силою‚ застосо-
вували‚ й то дуже вміло‚ вишукану брехню‚ лицемірні лестощі‚ дале-
косяжні підступи і підлі підкупи‚ щоб потім ще дужче уярмити Україну. 
Ось президент Зеленський говорить про незахищеність Харкова – 
занадто спокійно говорить! Бо ситуація дуже нагадує 1919 рік‚ коли 
більшовицькі бандити‚ нібито від імені українського народу‚ оголо-
сили в Харкові Українську Радянську Республіку й перенесли туди 
столицю. З Харкова почалася страшна понад сімдесятирічна трагедія 
нашого народу. Сьогоднішня „братерська“ риторика Москви дуже 
легко може маскувати собою спробу повторити харківську авантюру 
1919-го. В жодному разі не думаймо‚ що Путін зрікся наміру розшма-
тувати Україну й утворити  в ній „Новоросію“.

Але ще одна і дуже поважна причина змушує Москву прикидатися 
„братньою“. Захід – вперше‚ може‚ за всю його історію – єдиний у 
неприйнятті аґресивної путінської політики. Властиво‚ Путін об’єднав 
проти себе весь демократичний світ. 

Незалежна Українська держава дістає‚ як ніколи раніше‚ масову 
міжнародну підтримку. США‚ Канада‚ Великобританія‚ Литва‚ Латвія  
Естонія надають Україні зброю‚ Данія фінансує українське військо‚ 
Чехія пропонує артилерійські набої‚ Еспанія  прислала бойові кораблі 
в Чорне море. Цими днями в Києві – історична подія: прем’єр Британії 
Борис Джонсон‚ прем’єр Польщі Матеюш Маровецький і президент 
Володимир Зеленський узгодили  умови союзу цих трьох держав.

Проти військової допомоги Україні – Франція і Німеччина. Джонсон 
і Маровецький – в Києві‚ а Макрон і Шольц – в Москві. Путін дуже 
хотів би перетягнути їх на свій бік. З Макроном ледве чи це вдасть-
ся –  близькі президентські вибори змушують його  вдавати з себе 
рішучого борця з путінським експансіонізмом‚ і в цьому змагається з 
Джо Байденом і з Джонсоном. Гірша справа з німцями. Вони так явно 
догоджають Москві‚ що навіть не дозволили британським літакам 
перевезти німецьким повітряним простором зброю для України. Як 
далеко може зайти це догоджання? 

Ми живемо у дуже тривожні‚ але‚ слава Богу‚ не безнадійні часи. 
Не викликає сумніву‚ що путінська Росія зазіхає не тільки на Україну‚ 
Путін бачить себе завойовником принаймні половини світу – і саме 
це й створює для нього безвихідь та зумовлює безславний кінець. 
На жаль‚ цей кінець може виявитися болючим для усіх‚ а найбільше 
для тих‚ хто ще має щодо Москви якісь ілюзії. Наприклад‚ президент 
Зеленський в інтерв’ю для „The Washington Post“ 21 січня висловив 
сподівання на мир з Росією і на мирне повернення Криму та окупо-
ваного Москвою Донбасу. Ну справді – чому б не сподіватися‚ якщо в 
Москві заговорили про „братній український народ“?

А буквально за декілька днів після цього вкрай наївного інтерв’ю 
американська розвідка викрила намір путінських злочинців  інсце-
нізувати убивство мирних людей і зафільмувати це як доказ нападу 
українських військових на російське село – аби створити привід для 
вторгнення в Україну.

Жаль‚ не народився Зеленським борцем за свободу України‚ і це 
дуже ускладнює нинішню ситуацію і для прихильників України‚ і для 
нього самого. Його запевнення‚ нібито не слід панікувати‚ бо на укра-
їнсько-російському кордоні все спокійно‚ спритно використав москов-
ський Посол в ООН Небендзя: мовляв‚ подивіться‚ президент  України 
свідчить‚ що ніякої російської загрози не існує. 

Насправді існувала‚ існує і буде існувати – принаймні доки Путін у 
Кремлі. Тому правильніше – вірити злому псові‚ ніж Путінові.
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Петро Біґус

Старшини штабу УГА в таборі військовополонених у Тухолі. 
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А. Лозинському – 70 років
Відомому громадському діячеві 

Аскольду Лозинському виповнюється 
70 років. З цією нагоди до редакції 
надійшли привітання ювіляреві.

Час летить стрілою. Чи ти сам собі 
віриш, друже, що вже сім десятків 
років за плечима? Коли? Ніби недав
но ще був у батьківській хаті, слухав 
їхню науку, а мати переливали в 
свою дитину любов до України і до 
Бога, слухав мудрі батьківські пора
ди бути патріотом своєї України, 
дотримуватись християнських чес
нот. Далі – студії, праця правником... 
Гайгай, минуло, не вернеш. 

Ви були добрим сином, і разом з 
сестрою Ларисою до останнього дня 
життя батьків опікувалися ними. Це 
всім відомо. А зараз вони опікуються 
вами з небес. Ви взяли із собою в 
життєву мандрівку мудрі батьківські 
поради і не заблукали, не звернули з 
правильного шляху. З дружиною 
виховали двох чудових дітей, ось уже 
дочка і син засвоїли прабатьківську і 
батьківську науку, бо дітям було при
свячено весь час, і є віддача. 

Не кожному з нас так удалося вихо
вати дітей, як вам, Пане Аскольде, і 
це радісно, а тим, що не вдалося, з 
гіркотою це констатують.

Я не буду співати вам хвалебні оди, 
як у деяких газетах співають і обо
жнюють ювілярів. Я скажу все добре, 
а ваші недруги нехай доповнять. Я 
хочу відповісти собі й іншим, за що 
ми любимо і поважаємо вас, Пане 
Аскольде. Найперше: що ви – своїми 
думками і діями – керуєтеся повсяк
час успадкованим з батьківського 
дому гаслом “Бог і Україна”, яке пере
дали своїм дітям. Захоплюємося 
вашою організованістю, суперпра
цьовитістю, ерудицію, обов’язко
вістю, любов’ю до України, за те, що 
ви один з вченої еліти української, не 
боюся це сказати, вже роками стоїте 

в обороні України проти її ворогів і 
викривлювачів нашої історії. І знову 
пригадується слова поета: „Ти, брате, 
любиш Русь, як хліб і кусень сала, – я 
ж гавкаю раз в раз, щоби вона не спа
ла…” Шануємо вас за те, що воюєте з 
нечесними в громаді. Часто мені при
ходять на думку слова, що “ви є один 
у полі воїн, ваша відвертість, правда 
в очі породжують багато ворогів, бо 
наші люди не сприймають гірку 
правду належно. Нелегко протистоя
ти людям, які, як казав ваш покійний 
тато, „живуть не для громади, a з 
громади“. А ще ви присвятили своє 
життя українській молоді – в СУМі, в 
Українському Вільному Університеті, 
допомагаєте сиротам і студентам в 
Україні до глибини своєї кишені, і 
ніколи не афішуєте це. Так, стипенді
ятка з України, очолюваної вами 
Фундації УВУ, пише в листі: “Завдяки 
Вам, і таким як ви, ми здатні рухати
ся вперед, втілювати в життя свої 
почини і задуми. Завжди є ті, кому 
потрібна поміч, і, на щастя, існують і 
ті, хто готовий протягнути руку 
допомоги. Джерело добра ваших сер
дець – невичерпне. Його потоки – 
цілющі і могутні. Хтось вірить в чуде
са, а ми віримо в їх творців – у вас, 
небайдужих і сильних жертводавців”.

А чого варта підтримка вами дру
кованих видань в Україні, журналу 
“Березіль” у Харкові, підтримуєте 
єдині осередки духовности в Україні, 
письменників, проводячи – через 
Фундацію – щорічні наукові літера
турні конкурси ім. Воляників
Швабінських. 

Можна багато написати про вашу 
самовіддану працю для українства, 
коли протягом десяти років ви очо
лювали Світовий Конґрес Українців. І 
зараз, будучи Почесним Головою СКУ, 
відвідуєте українські меншини у різ
них країнах світу, піклуєтеся про них, 
вирішуєте їхні нагальні проблеми. 

з РЕдАКцІЙНОЇ  ПОШТИ

Пресфонд  „Свободи“ за грудень 2021 року
 Ohar, Oksana Beverly Hills, MI 
 Oursta, Jossip Philadelphia, PA 
 Pyz, Teodor Irvington, NJ
6 Yarosh, Irene Toms River, NJ
5 Hawryluk, Olga Stuyvesant, NY 
 Pastushenko, Tatiana Hewitt, NJ

Total for December 2021:  $946

Щиро дякуємо всім жертводавцям 
за підтримку пресфонду „Свободи“ 

DEcEmbEr 2021
$ NAmE LOcATION
250 Puhacz, Ihor Macungie, PA
120 Nalywajko, Myroslawa North Port, FL
110 Kuzmowych, C Great Falls, VA
100 Stasiuk, Demetrius Englewood, FL
70 Pilkiw, Roman & Daria Toronto ON
40 Rinnyk, Joseph Milltown, NJ
25 Kuzycz, Jurij Glen Ellyn, IL 
 Zarycky, Marie Warren, MI

20 Holovetsky, Halyna Ballston Spa, NY 
 Krislatyj, Maria Cleveland, OH 
 Prynada, Christine Gaithersburg, MD 
 Sawycky, Maria West Windsor, NJ 
 Welhasch, Stephan Santa Fe, NM
10 Bojko, Vera Bridgeton, NJ 
 Paslawsky-Marchal, Christine  West Seneca, NY 
 Fedenyshyn, Stefania Springfield, NJ 
 Kucher, John Butler, NJ 
 Niepritzky, Tamara St Paul, MN 
 Obuszczak, Vera Philadelphia, PA 

Я знаю, що ваша жертовність запи
сується на скрижалях Всевишнього. 
Недаремно прожиті роки... Ваші Роки 
– Ваше багатство: скільки справ зро
блено, не перелічити... А скільки ще 
буде попереду. І знов спадають на 
думку мені слова поета: „Якщо б 
таких людей не посилала нам 
МатінкаПрирода, засохла би нива 
життя”. 

Тож нехай, нива Вашого життя, 
буде благословенною на многії і бла
гії літа. З роси Вам і води!

Ольга Воляник-Кузишин, 
НюЙорк.

*  *  *
А. Лозинський народився 8 лютого 

1952 року в НюЙорку, в родині укра
їнських еміґрантів, які прибули до 
США в 1951 році в час третьої хвилі 
української еміґрації. У 1969 р. закін
чив гімназію, а в 1973 році – коледж, 
отримавши ступінь бакалавра кля
сичних мов (латина і грецька). У 
1976 році закінчив юридичний 
факультет університету „Фордгам“. 
Здобув науковий ступінь доктора 
права. В 1977 році увійшов до складу 
адвокатури штату НюЙорк. 

А. Лозинський був головним 
редак тором Україн ськоамери
канського студентського часопису, 
головою української студентської 
організації, головою Спілки україн
ської молоді в Америці і президен
том Українського конґресового комі
тету Америки. Він є членом правлін
ня багатьох українськоамерикан
ських та світових українських органі
зацій, як також професійних асоція
цій США, проводить активну роботу 
з об’єднання світової української 
спільноти за кордоном. З цією метою 
не раз зустрічався з президентами 
США, України, Польщі та інших дер
жав. Нагороджений орденом України 
„За заслуги“ та відзнаками організа
цій українців у світі. 

У середині 1960их років було 
створено Світовий конґрес вільних 
українців (нині – Світовий конґрес 

Українців). Його президентом протя
гом двох каденцій, починаючи з 1998 
року, був А. Лозинський. 

Одружений, має сина і доньку. 
Я лише один раз бачився й розмов

ляв з А. Лозин  ським – у травні 2016 
року, коли в НюЙорку др Іван Бур
тик та я презентували наші нові кни
ги, відповідно, “Спогади про життя 
українського народу в ХХ столітті” і 
„Друга Дивізія УНА“. Ці книги заціка
вили й дра Аскольда Лозинського, 
який був у президії зібрання. 

Від 2013 року др А. Лозинський є 
головою Фундації Українського віль
ного університету, основним завдан
ням якої є підтримка української 
незалежної науки й освіти. 

На особливу увагу заслуговують 
статті й роздуми дра А. Лозинського 
про Голодоморгеноцид українців 
19321933 років, адже питання кіль
кости жертв Голодомору залишаєть
ся дискусійним до цього часу. У своїй 
статті в часописі „Свобода“ 2431 
грудня 2021 року А. Лозинський 
закликає не применшувати трагедії 
нашого народу.

З вірою у світле й надійне майбут
тя української нації десятиліттями 
натхненно працює др А. Лозинський.

Олександр Панченко
Лохвиця, Полтавська область

Роздуми про союз Росії і Китаю
На недавній сесії Ради безпеки 

ООН Постійний представник Росії 
прямо в обличчя присутніх заявив, 
що російські війська не зосереджені 
на кордоні України. Зухвалість над
мірна. Всюди є супутники. Довіра до 
Росії більше не є під питанням. Вона 
зовсім відсутня. Американський 
посол пані Ґрінфілд була рішучою і 
чіткою. Посол України – якраз навпа
ки. Він вирішив посилатися на бри
танця Льюїса Керола. Це – рідко 
використовуваний підхід, але не 

дуже ефективний.
Острів Тайвань вже дуже давно є 

ласим для китайських комуністів. Не 
тільки територіяльними зазіхання
ми займається Китай, але й вбив
ствами, поневоленням, продажем 
людей та людських органів. Сьогодні 
геноцид уйґурського народу в Китаю 
відбувається при мінімальній увазі 
світу. Китай дуже суворий у своїх 
поліцейських діях. В країні не тільки 
придушується інакомислення китай
ського корінного населення, а й інші 

національності та релігії – дії, що, 
згідно з усіма ознаками Конвенції 
ООН, є геноцидом, але Китай захище
ний в Раді безпеки ООН правом вето. 

Слід подумати, наскільки небез
печним є цей новий альянс. Лідери 
обох імперій – це не тільки подібні 
птахи, але й мають діяметрально 
протилежні територіяльні інтереси. 
Це спілка двох бандитів, котрі вірять, 
що в альянсі вони – непереможні. 
Китаю потрібно захопити Тайвань 
заради китайської геґемонії. Росії 
потрібно вдертися в Україну заради 
історії. Без України Росія – це лише 
Росія з менш, ніж тисячолітньою 

історією. Китай потребує москов
ського газу. Москва, зокрема після 
санкцій, потребуватиме ринку збуту. 

Я оптимістично надіюся, що ново
го вторгнення російських військ в 
Україну не буде. Правда, корисним 
було б вже задіяти перші ознаки 
санкційного режиму. Теперішня 
ситуація поставила весь світ під 
загрозу, а це означає, що Путін досяг 
своєї мети, навіть якщо Росія є 
повним ізґоєм. Путін дещо заспокоє
ний світовою увагою. Це йому пасує і 
подобається.

Аскольд С. Лозинський, 
НюЙорк

Аскольд Лозинський
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НЮЙОРК. – 18 грудня 2021 року відбулися 
загальні збори Наукового товариства ім. Шевченка 
в Америці, на яких обрано нову управу. Найста
ріша та найавторитетніша українська наукова 
установа поза межами України, переживши певні 
внутрішні дискусії, пов’язані із принципами бачен
ня розвитку товариства та його стратегічного 
плянування, пока зала, що більшість її членів нала
штовані на конструктивну співпрацю зі збережен
ням високих наукових стандартів з усвідомленням 
відповідальности щодо майбутнього україністики 
в Америці та повнокровної діяльности самого 
товариства.

Традиційно загальні збори НТША відбуваються 
щотри роки у травні, однак внаслідок пандемії та з 
огляду на безпеку учасників зборів було прийнято 
рішення перенести збори на грудень 2021 року. 
Вкрай важливим для успіху зборів був факт, що 
вони відбулися в подвійному (гібридному) режимі 
і за особистої участи 57 фізично присутніх членів 
товариства у будинку НТША, і водночас в інтерне
тівському просторі, де було 59 членів. Усі зареє
стровані учасники електронної програми могли 
брати участь в нарадах і обговореннях і голосува
ти за поодинокими питаннями. Особлива заслуга у 
цьому працівників НТША Володимира Гна тева, 
Крістіни Конрой, Маркіяна Добчан ського, а також 
Романа Васькова з фірми „Roman Digital Media“, що 
відповідала за віртуальний аспект зборів, які впер
ше підготували оцей складний і відповідальний 
вимір сучасного технічного забезпечення якості 
зборів. 

Як правило, у день загальних зборів засідають 
наукові секції, на яких відбувається обговорення 
багатьох здобутків та проблем наукового світу, а 
також накреслюються нові пляни та напрямки 
діяльности. Цього разу такі обговорення відбули
ся у секціях філологічній (директор Григорій 
Грабович), історичноправничоекономічній 
(директор Анна Процик) та математичнофізич
нотехнічній (директор Роман Брух). У всіх секціях 
було стверджено про необхідність припливу 
нових науковців, посилення наукової праці, яка б 
виражалася в спільних публікаціях та реаґуванні 
на виклики сучасности. 

Збори відкрила Президент НТША др Галина 
Гринь, після чого було обрано президію зборів у 
складі Іванна Білич, Михайло Грицак, Валерій 
Кучинський та Катерина Наливайко. Президія 
обрала головою зборів К. Наливайко. Було обрано 
комісії з перевірки протоколу, верифікаційну, 
номінаційну та резолюцій.

Др Г. Гринь зачитала список членів НТША, що 
відійшли у засвіти протягом звітного періоду, а 
також список новоприйнятих.

До зборів було видано Книгу звітів управи за 
20182021 роки, в якій поміщено звіти членів пре
зидії, голів комісій, осередків, директорів секцій, 
адміністрації, проведених заходів. 

Збори заслухали усні звіти членів управи. 
Першою виступила Г. Гринь. У звіті увагу було 
зосереджено на здобутках і певних проблемах 
товариства, які були протягом цих непростих 
трьох років, однак, ствердила вона, продовжувала
ся наукова, видавнича та громадська діяльність 
НТША. Конференції, публічні виступи, видання 

наукових праць, оновлення членства, виведення 
товариства на добротний рівень в американсько
му та українському наукових світах – ось основні 
пріоритети, якими, на переконання Г. Гринь, керу
валася управа під час своєї діяльності за звітний 
період.

„Як науковий секретар, – сказав у своєму слові 
Віталій Чернецький, – хочу наголосити, що това
риство,  опинившись в складних умовах ковіду, 
продовжувало свою діяльність“. НТША проводило 
конференції та виступи у віртуальному режимі, 
продовжувало свою видавничу та стипендійну 
програми. На його думку, НТША мусить посилю
вати присутність в академічному науковому світі 
Америки та України. Він також привернув увагу 
Товариства до стану діяльности секцій та загаль
ного керівництва науковою діяльністю.

Віцепрезидент та директор філологічної секції 
Г. Грабович зосередив увагу на видавничих проєк
тах НТША, що були поставлені перед товариством 
минулими загальними зборами – продовження 
проєкту Шев ченкіяни та започаткування проєкту, 
присвяченого Пантелей монові Кулішеві. У своєму 
слові він торкнувся питання наукових секцій, зау
важивши, що працю у секціях необхідно пожвави
ти та подумати над новими формами їхньої діяль
ности.

Віцепрезидент, делеґат до Світо вої ради НТШ 
та директор історичноправничоекономічної сек
ції А. Процик торкнулася теми зв’язків з НТШ в 
Україні, а також проблеми взаємозв’язків Науко
вих товариств ім. Шевченка Америки, Канади та 
Европи, зокрема звернула на осередки в Швай
царії, Польщі та Словач чині. Очолювана нею сек
ція влаштувала дві міжнародні конференції, при
свячені 100ій річниці незалежности України та 
Акту злуки. 

Про фінансовий стан товариства звітувала віце
президент та скарбник НТША Наталя Гончаренко, 
подавши вичерпну інформацію про доходи та 
видатки товариства за останні три роки та викли
ки на фінансовому ринку під час пандемії. У Книзі 
звітів подано фінансовий звіт й стверджено, що 
протягом звітного періоду активи НТША зросли 
на 15 відс. 

Звітували також голови комісій та директори 
секцій Юрій Добчанський, Олена Ніколаєнко, 
Мирон Стахів, Мирослава Знаєнко, Василь Махно, 
Василь Лопух, Р. Брух, Роман Широ ков, а також  
голови осередків – Дітройтського Роман Гриців та 

Філа дельфійського Андрій Шуль.
Зі своїми питаннями, пропозиціями та оцінками 

виступили Богдан Витвицький, А. Процик, А. Шуль, 
Лариса Онишкевич, Ю. Добчанський, Аскольд 
Лозинський, Александра Грицак, Леся Калинська. 
На запитання відповідали Г. Гринь, Г. Грабович, Н. 
Гон чаренко та Маркіян Добчан ський, який роз’яс
нив ситуацію з підвищенням в наукових секціях, 
пояснив сам процес голосування та проінформу
вав про теперішню кількість членів секцій.

Голова зборів надала слово голові Контрольної 
комісії Романові Куцеві. У своєму звіті комісія 
ствердила, що діяльність управи відбувалася згід
но статуту товариства та юридичних правил шта
ту НюЙорк й запропонував уступаючій управі уді
лити абсолюторію.

Було запропоновано два альтернативні списки 
управи на 20212024 роки: перший, очолюваний Г. 
Гринь, та другий, очолюваний Олександром 
Мотилем. Згідно з принципами демократичного 
вибору та керуючись діючим статутом, усі члени 
НТША могли ознайомитися з програмами та спис
ками потенційних членів управи, Цю інформацію 
було надруковано в Бюлетені (ч. 52, 2021), а також 
завчасно розміщено на сайті товариства.

Для перевірки протоколу та кількости голосую
чих членів на зборах було обрано Верифікаційну 
комісію у складі, що включала представників обох 
списків: Олега Коцюбу та В. Лопуха. Для того, щоби 
уникнути суперечливих трактувань результатів 
виборів до комісії було залучено незалежного екс
перта фірми „Getzel, Schiff and Pesce, LLP“ Майкла 
Ґецеля, якому допомагала Н. Гончаренко. У резуль
таті підрахунку голосів президентом НТША було 
обрано Г. Гринь, за її кандидатуру та запропонова
ний нею список членів нової управи віддано 77 
голосів, проти – 66. За список, очолюваний О. 
Мотилем, – 66.

До нової управи НТША на 20212024 роки уві
йшли Г. Гринь – президент, В. Чернецький – пер
ший віцепрезидент, Йоханан ПетровськийШтерн 
– науковий секретар, Адріяна Гельбіґ – скарбник. 
Віцепрезиденти і наукові дорадники – Вірко 
Балей, Г. Грабович, Сергій Плохій та Р. Широ ков. 
Протоколярний секретар Лев Чабан. Голови комі
сій: Ю. Добчансь кий (бібліотечноархівна), Лада 
Біланюк (видавнича), Іванна Білич (дорадчоправ
нича), Аскольд Мель ничук (зовнішніх зв’язків), 
Oлек сандра Грицак (зв’язків з науковими устано
вами), О. Коцюба (інформаційних технологій), 
Олена Ніколаєнко (комунікацій), Марта Кічоровсь
каКебало (осередків), Андрій Соро ковський (ста
тутова), Адріана Гельбіґ (стипендійна), Зенон 
Василів (фінансoвa).

Вільні члени – Марґаріта Бальма седа, Андрій 
Даниленко, Павло Ґінтов, Василь Заячківський, 
Соломія Івахів, Альберт Кіпа, Мирон Стахів і 
Оксана Шевель. 

Контрольна комісія: Р. Куц – голова, члени – 
Леонід Грабовський, Орест Дейчаківський, К. 
Наливайко, Мелянія Нинка.

У своєму слові Г. Гринь подякувала всім за дові
ру й підтримку. Особливі слова вдячности були 
адресовані О. Мотилеві й Михайлові Грицаку за 
співпрацю у підготовці програми нарад і забезпе
ченні колеґіяльности нарад та К. Наливайко і чле
нам президії за зразкове ведення зборів. 

НТШ-А

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

Ліворуч – Голова зборів Катерина Наливайко. (Фото: Володимир Ткаченко)

Віртуальне засідання Математичнофізичнотехнічної секції 
(директор др Роман Брух).

Президент НТША др Галина 
Гринь.

Відбулися загальні збори НТШ-А
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ПОдІЇ  В УКРАЇНІ

Олександр Вівчарик

КИЇВ. – 22 січня в Будинку актора 
відбулася IV конференція Історич
ного клюбу „Холодний Яр” з нагоди 
25ліття його створення. Увесь цей 
час незмінним президентом клюбу 
був і є Роман Коваль. Він народився 
на Донбасі, в Горлівці, став відомим 
письменником, дослідником, гро
мадським діячем, журналістом. 

Р. Коваль є автором 2,250 статтей у 
газетах, журналах, історичних кален
дарях, енциклопедіях України та 
української діяспори, співавтором 
підручника „Історія України. 910 
кляси”, автором циклів радіопередач 
„Холодний Яр” та інших, ініціятором і 
організатором вшанувань героїв 
визвольної боротьби українців за 
свою незалежність в Холодному Яру 
й інших місцевостях, спорудження 
пам’ятників борцям за волю України, 
відновлення їхніх могил. 

Р. Коваль є членом Української 
Гельсінкської спілки, у 19932003 
роках був головою Всеукраїнського 
політичного об’єднання „Державна 
самостійність України”, з якого, влас
не, і виріс Історичний клюб „Холод
ний Яр” – об’єднання вчених, краєз
навців, мистців, письменників, жур
налістів, кінорежисерів, літератур
них критиків, громадських діячів, 
учасників та нащадків учасників 
національновизвольних змагань 
українського народу. Метою діяль
ности клюбу було не лише вивчення 
історії славного і водночас трагічно
го минулого, а й увічнення подвигу 
борців, відновлення відчуття націо
нальної чести та гідности україн
ського народу. 

Виступ Р. Коваля на конференції 
був, по суті, розповіддю про досяг
нення членів історичного клюбу. 
Скульптор Микола Крижанівський 
створив декілька десятків високо
мистецьких робіт, зокрема, пам’ят
ник козацькому полковнику Дани
лові Нечаю, меморіяли учасникам 
АТО, Іванові Гонті та гайдамакам, 
пам’ятник на братській могилі воя
кам 3ої Залізної стрілецької дивізії 
Армії УНР і багато інших. 

Понад 300 різних мистецьких тво
рів у творчому доробку Ігоря  Семака. 
Це пам’ятники отаманам Степової 
дивізії, діячам ОУНУПА, дивізії 
„Гали чина”, історичним діячам, 

пам’ятник Тарасові Шевченку в 
Сватовому, на Луганщині. 

Віцепрезидент клюбу „Холодний 
Яр”, один з лідерів бандерівського 
середовища в Україні, головний 
редактор тижневика ОУН(б) „Шлях 
перемоги” (з 2009 року)  Віктор Рог 
тільки за п’ять років видав 153 при
мірники газети, впорядкував і видав 
книги Данила Чайковського, Михай
ла Колодзінського, Дмитра Донцова, 
Юрка Степового, Зеновія Красів сь
кого, власну книжку „Ієрархія націо
нальних пріоритетів”, у співавторстві 
видав книжку Ярослава Стецька 
„Київ проти Москви”.

Зробили зразковими історикокра
єзнавчі музеї в Кам’янці і Медведівці 
Богдан Легоняк, Юрій Ляшко та 
Анатолій Зборовський. 2019 року Ю. 
Ляшка на загальній козацькій раді 
обрали головним отаманом вільного 
козацтва Холодного Яру, в 2020 році 
він узяв участь у кінному поході 
„Шляхами холодноярських повстан
ців”.

Члени клюбу організували спорто
ві змагання для молоді, наприклад, 
футбольний турнір „Кубок отаманів 
Холодного Яру”; влаштовували кон
курси учнівських творів до 100річчя 
Української революції; писали статті 
в місцевих газетах про російсько
українську війну (минулу і ниніш
ню), про кобзарів, козаків, художни
ків.

Звітновиборча конференція стала, 
по суті, зібранням української полі
тичної і мистецької еліти, зустріччю 
однодумцівпатріотів. 

Політик і громадський діяч, учас
ник російськоукраїнської війни, 
голова партії „Правий сектор” Андрій 
Тарасенко (Пилипась) є яскравим 
представником нового покоління 
борців за українську Україну. Наро
джений у Кривому Розі, він ще зі 
шкільних років став переконаним 
українським націоналістом.

Запам’ятався виступ голови полі
тичної партії Всеукраїнське об’єд
нання „Свобода”, колишнього народ
ного депутата Олега Тягнибока, який 
нагадав, що в 1998 році „Свобода” і 
партія „Державна самостійність 
України”, очолювана Р. Ковалем, ішли 
разом на вибори до Верховної Ради, 
прорвавши таким чином бльокаду 
замовчування й інсинуацій з боку 
тодішньої влади.  

А колеґа О. Тягнибока по партії, 
автор терміну „Революція Гідности”, 
учасник російськоукраїнської війни  
директор недержавного аналітично
го центру „Українські студії страте
гічних досліджень“ Юрій Сиротюк, 
який напередодні написав заяву на 
вступ до клюбу, назвав його членів 
творцями нової історії, новітніми 
борцями на фронті російськоукраїн
ської війни. 

Голова ОУН(м) Богдан Червак 
наголосив на тому, що клюб „Холод
ний Яр“ – це вже явище в українсько
му суспільнополітичному житті, без 
якого уявити існування незалежної 
України просто неможливо. Суголо с
ний із ним був і учасник оборони 
Донецького летовища, Микола Тихо
нов: „Історія Холодного Яру, бороть
би його героїв із тим самим ворогом, 
з яким ми зіткнулися сьогодні, вчить 
нас твердою рукою нищити наших 
загарбників. Холод ний Яр є потуж
ним джерелом духовної сили нашого 
народу, що живить нас у складних 
обставинах боротьби, надає сил 
перемагати і вчить ніколи не здава
тися“.

Голова громадської організації 
„Український простір” Лариса Ніцой 
назвала Історичний клюб лицар
ським орденом, а його членів зберіга
чами української правди, її примно
жувачами.

 Серед гостей був і виконував свої 
твори відомий композитор, автор 
леґендарної пісні „Меч Арея”, музи
кант гурту „Рутенія“, колишній 
командир черкаського УНАУНСО 
Живосил Лютич (Василь Лютий).

Співали на заході лідер гурту „Тінь 
сонця” Сергій Василюк, народний 
артист України Тарас Компаніченко, 
лірник Михайло Гречкин та Іляна 
ГайдукКучерук.

Щемливим став виступ Сандро 
Карт велішвілі, який воював за 
Україну проти російських загарбни
ків у складі  93ої окремої механізо
ваної бриґади „Холодний Яр”. На 
війні втратив ногу. На конференції 
він деклямував українською мовою 
вірш Івана Франка „Не пора”. Заля 
слухала його стоячи.

На жаль, у червні минулого року 
помер кобзар, заслужений артист 
України, лавреат літературної премії 
ім. Юрія ГорлісаГорського Тарас 
Силенко. На конференції співав його 
син кобзар Святослав Силенко.

У президії разом з Р. Ковалем був 

його давній соратник, ветеран росій
ськоукраїнської війни, колишній 
командир Окремої зведеної роти 
„Карпатська Січ” 93ої механізованої 
бриґади Збройних сил України Олег 
Куцин, а також сумлінний помічник 
Р. Коваля Оксана Герасим’юк. 

Участь у конференції взяв Богдан 
Легоняк – завідуючий філіялом 
„Холодний Яр” Національного істо
рикокультурного заповідника 
„Чигирин”,  активний учасник вста
новлення всіх пам’ятників і пам’ят
них знаків у Холодному Яру та його 
околицях, співорганізатор вшану
вань героїв у ньому.

Чималим був внесок у проведення 
конференції директорки музейно
етнографічного комплексу „Дикий 
Хутір”, президентки організації 
„Туристичний рух Чигиринщини” 
Лесі Островської. За її сприяння та 
співфінансування в Холодному Яру 
встановлено не один пам’ятний знак, 
зокрема родині Чучупаків у центрі 
села Мельники, перший в Україні 
пам’ятник „Небесній сотні“ на хуторі 
Буда, пам’ятник загиблим воїнам 
бриґади „Холодний Яр” біля Мот
риного монастиря. Доклав зусиль до 
проведення конференції краєзна
вець, журналіст, громадський діяч 
Євген Букет, який є відомим дослід
ником Коліївщини, автором науко
вих праць і книг, присвячених цій 
темі. На конференції йому вручили 
матеріяльний еквівалент врученої 
раніше літературної премії ім. Ю. 
ГорлісаГорського. У своєму слові зга
дав Є. Букет подвижницьку працю 
осередку Клюбу безпосередньо в 
Холодному Яру, який, нарешті, цього 
року отримав статус Національного 
природного парку. 

О. Куцин, Б. Легоняк, Л. Островська, 
Є. Букет стали заступниками прези
дента Історичного клюбу. Р. Коваля 
на конференції знову переобрали на 
цю почесну посаду.

Учасник російськоукраїнської 
війни, видавець Марко Мельник, 
зачитуючи зміни до статуту, зазна
чив, що віднині Історичний клюб 
„Холодний Яр” розширює спектр сво
єї діяльности та буде займатися не 
лише історичними дослідженнями, а 
й сприянням реалізації інтересів 
ветеранів війни з Росією, об’єднуючи 
нашу боротьбу єдиною історичною 
тяглістю, забезпечуючи суспільство 
досвідом попередніх поколінь борців 
за українську державність. 

Співає кобзар Святослав Силенко, у президії (зліва): Оксана Герасим’юк, 
Роман Коваль, Олег Куцин. (Фото: Олександр Вівчарик)

Історичному клюбу „Холодний Яр” – 25 років

Активісти клюбу (зліва): Леся Островська, Люба Криворот і Євген Букет. 
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ПОдІЇ  В УКРАЇНІ

Посольство навчає англійської мови

СУА передав стипендію Дарії Гусяк

Вручили премію Маланюка

Анналена Бербок відвідала Україну

Ізраїль визнав праведниками українців

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – В обласній  
універсальній науковій бібліотеці ім. 
Дмитра Чижевського  діє інформа
ційноресурсний центр „Вікно в 
Америку“.  Це проєкт Посольства 
США в Україні, місія якого полягає у 
сприянні взаєморозумінню між США 
і Україною. Участь в програмах про
єкту спрямована на відкритий дія
лог, будівництво міцних економіч
них, наукових, освітніх та культур
них зв’язків, покращення навичок 
володіння англійською мовою, роз
ширення зв’язків між американцями 

та українцями.
У січні  центр розпочав нову про

граму  „Англійська для державних 
службовців“. Її мета – вдосконален
ня комунікативних навичок англій
ської мови посадовців.  На пропози
цію вдосконалити навички англій
ської мови відгукнулося близько 50 
працівників місцевого самовряду
вання.

Проєкт передбачає проведення 16 
занять, під час яких триватиме попо
внення словникового запасу, поліп
шення навичок розмови, що надасть 
впевнености у спілкуванні англій
ською мовою.

ЛЬВІВ. – Союз українок Америки 
передав стипендію 98річній укра
їнці Дарії Гусяк, яка була зв’язковою 
головнокомандувача Української 
повстанської армії Романа Шухеви
ча та провела в засланні чверть 
життя.

Д. Гусяк у своєму поважному віці 
активно слідкує за всіма політични
ми процесами та вболіває за долю 
України. Коли Д. Гусяк приїхала з 
неволі, то вже не мала права жити на 
Львівщині. Лише у 1995 році вона 
повернулась у Львів. 

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – 2 лютого, у 
день  народження видатного поета і 
публіциста Євгена Маланюка, 
125річчя якого відзначається цього 
року, вручено обласну премію його 
імені. Від  її заснування минуло 20 
років. За цей час її лавреатами стали 
50 літераторів Кіровоградщини.  
Цього року відзначені поетеса Ната
ля Бідненко за збірку віршів 

„Бузковий вечір“, молодий прозаїк 
Кирило Поліщук за книгу  „Пта
шиний цвинтар“ та журналіст 
Володимир Поліщук за збірку нари
сів „Час псевдонімів і робкорів“.

Лавреатів вітали колеґи, представ
ники влади, артисти обласної філар
монії. З промовою виступив доктор 
філології  Григорій Клочек, який 
напередодні презентував  упорядко
ване ним видання „Євген Маланюк: з 
нотатника“.

КИЇВ. – 7 лютого Міністер закор
донних справ Німеччини Анналена 
Бербок прибула з візитою в Україну. 

Розпочали візиту з відвідання 
Національного музею Голодомору
геноциду. 78 лютого А. Бербок здій
снила другу візиту до України на 
запрошення Міністра закордонних 
справ Дмитра Кулеби. 

Міністри провели переговори, 

ключовими темами яких були коор
динація зусиль у рамках Норманд
ського формату, втілення комплек
сного пакету стримування Росії, роз
виток торговельних відносин, зміц
нення енерґетичної безпеки, активі
зація діалогу щодо історичної відпо
відальності  Німеччини перед 
Україною. 

Укрінформ

КИЇВ. – Семеро гро
мадян України нагоро
джені Державою Ізраїль 
як Праведники народів 
світу, які рятували жит
тя євреїв у часи Другої 
світової війни. Цере
монія нагородження 
відбулася 31 січня у 
Києві в Націо нальному 
музеї історії України 
часів Другої світової 
війни. Церемонію вша
нування українських 
Правед ників народів 
світу провели Посол 
Федеративної Респуб
ліки Німеччина в Укра
їні Анка Фель дгузен і 
посол Держави Ізраїль 
в Україні Міхаель Брод
ський. 

Усі семеро громадян 
України були відзначені 
посмертно, тому нагороди отримува
ли представники їхніх родин. 

Пам’ятними медалями та званням 
Праведників народів світу було наго
роджено братів Петра та Ігната Пав
ловсь ких за порятунок сім’ї Міхаєля 
Ґрінш тейна. Нагороду отримали 
Воло димир та Анатолій Павловські, 
внук і правнук кожного з братів, від
повідно. Нагородили Олександру 
Байнак, яка врятувала життя Хани 
Шварцман та Леоніда Сітковецького. 
Нагороду отримала правнучка 
Анастасія Байнак. Юлія Банько вша
нована за порятунок Давида та 
Бенека Зонненштейнів. Нагороду 
буде передано племінниці Влади
славі Івановій та її синові, які не змо
гли приїхати через хворобу. Павло та 
Марія Натарові були відзначені за 
порятунок Раї АграновичЗадери, а 
нагороду отримала їхня дочка Іраїда 
Козачук. Праведницею народів світу 

визнана також Марія Жосул, яка вря
тувала Беллу Кле ванську. Нагороду 
отримала правнучка Марії Ольга 
Коханевич. 

На церемонії були також голова 
Українського інституту національної 
пам’яті Антон Дробович, директор 
Національного музею історії України 
часів Другої світової війни Юрій 
Савчук, голова Всеукраїнської асоція
ції євреїв, колишніх в’язнів ґетто і 
нацистських концтаборів Борис 
Забарко та інші гості. 

На 1 січня 2021 року звання 
Правед ника народів світу було при
своєне 2,673 українцям. Україна посі
дає четверте місце за кількістю 
Праведників у світі після Польщі, 
Нідерляндів та Франції. Нагороджені 
особи отримують почесну грамоту та 
медалю, а їхні імена викарбовують у 
Яд Вашем, меморіялі Голокосту в 
Єрусалимі. 

Радіо Свобода

Посол Федеративної Республіки Німеччина в 
Украї ні Анка Фельдгузен і Посол Держави Ізраїль в 
Україні Міхаель Брод ський на церемонії вшануван
ня українських Праведників народів світу 31 січня 
2022 року. (Фото: Сергій Нужненко)

Анналена Бербок під час відвідання Національного музею Голодомору
геноциду. (Фото: Укрінформ)

Друзі вітають Дарію Гусяк. (Фото: Ористлава Сидорчук)

ЗБОРИ 287 ВІДДІЛУ УНСоюзу
Четвер, 3 березня 2022 р.

Збори 287 Відділу УНСоюзу відбудуться в четверг, 3 березня 2022 року, 
о год. 7:00 вечора електронно через Zoom video conferencing.  
Програма зборів: 1) Вибір делеґата на 40-ву Конвенцію УНСоюзу, яка 
відбудеться 13-15 травня 2022 року на Союзівці.  2) Розмова про нову 
організаційну структуру УНСоюзу, яка здійсниться після конвенції.  
Щоби брати участь у зборах відділу, прошу повідомити 
секретаря, Тараса Сохана, електронною поштою 
на адресу rakryba@juno.com 
або телефоном на число 973-998-8545.
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Відзначення третьої річниці інтронізації Митрополита Епіфанія
КИЇВ. – 3 лютого Архиєпископ Української пра

вославної церкви (УПЦ) США Даниїл співслужив 
Літургією у Православному соборі Святої Софії на 
відзначення третьої  річниці інтронізації 
Митрополита Київського і всієї України Епіфанія.

Перед початком у соборі відбувся чин каноніза
ції Митрополита Київ ського, Галицького і всієї 
Русі Йосифа (НелюбовичаТукальського) та 
Благодійниці Київських богословських шкіл 
Єлизавети (Гулевич). 

У присутності понад 30 архиєреїв та численного 
духовенства, Архи єпископ Даниїл передав слова 
молитовного привітання від Митрополита 
Антонія, духовного отця УПЦ США та діяспори.

У привітанні Владика Даниїл зазначив, що дав
ня Київська митрополія зародила УПЦ США 104 
роки тому, коли Митрополит Іоан Тео дорович 
прибув до США та Канади, щоб забезпечити духо
вну опіку для людей українського походження у 
Північній Америці. Владика Даниїл навів паралелі 
важливих історичних подій, адже УПЦ США   несла 
багату духовну спадщину в західному суспільстві, 
тоді як Церква України страждала під радянським 
гнітом. Лише Божою благодаттю, духовною опі
кою та баченням Все ленського Константинополь
ського патріярхату сьогодні вся українська право
славна спільнота розділяє радість євхаристійного 

єднання, прославляючи Всемогутнього Бога.
Під час Літургії Митрополит Епі фаній молився 

за український народ у час зовнішньої аґресії, за 
зміцнення єдиної Православної церкви в Украї ні, 
за чоловіків та жінок, котрі служать в Збройних 
силах України, за добробут, мир, здоров’я та спа
сіння українського народу по всьому світу. Окрім 
того, була піднесена спеціяльна молитва в час пан
демії коронавірусу. Після Літургії Митрополит Він
ницький і Барський Симеон від імені Священного 
синоду та всієї Право славної церкви України при
вітав Митрополита Епіфанія з річницею інтроніза
ції, а також з днем   народження, вручивши йому 
просфору та букет квітів.

Митрополит Епіфаній подякував усім присутнім 
за теплі слова привітання та зазначив, що інтроні
зація є не стільки особистим святом, скільки спіль
ною духовною подією для всієї Церкви, бо має без
посереднє відношення до Об’єднавчого собору та 
створення єдиної Православної церкви України.

Разом з ієрархами ПЦУ молилися також Єпископ 
Команський Михаїл – Екзарх Вселенського патрі
ярха в Україні, Єпископ Едмонтонський Іла ріон – 
місцеблюститель УПЦ Канади, а також о. Василь 
Пасакас – декан Української православної бого
словської семінарії Святої Софії УПЦ США.

УПЦ США

Відзначення 3ої річниці Інтро ніза ції Митро по
лита Київського та всієї України Епіфанія. (Фото: 
УПЦ США)

шлях реформ, який пройшла Україна, 
а також виваженість, яку демонструє 
Президент В. Зеленський попри кон
центрацію військ на українських 
кордонах.

Е. Макрон додав, що під час перего
ворів з Президентом Російської 
Федерації Володимиром Путіним 
також отримав підтвердження 
готов ности з боку Росії відновити 
мирний порядок на Европейському 
континенті, про що вже розмовляв 
на перемовинах у Росії та Україні. За 
його словами, найближчим часом 
потрібно спільно напрацювати 
новий механізм ґарантування безпе
ки, що забезпечить деескалацію та 
посилення безпеки. 

Пресслужба Президента України

ної ради між Державною митною 
службою України та Міністерством 
торгівлі Турецької Республіки.

Міністер внутрішніх справ України 
Денис Монастирський та Міністер 
внутрішніх справ Турецької Респуб
ліки Сулейман Сойлу підписали Про
токол між Кабінетом міністрів Украї
ни та Урядом Турецької Респуб ліки 
про внесення змін до Угоди між Кабі
нетом міністрів України та Урядом 
Турецької Республіки про співробіт
ництво правоохоронних органів від 4 
грудня 2009 року.

Рамкову угоду між урядами Украї
ни й Туреччини про співробітництво 
у сфері високих технологій, авіяцій
ній та космічній галузях підписали 
Міністер оборони України Олексій 
Резніков і Міністер промисловости 
та технологій Турецької Республіки 
Мустафа Варанк. Зокрема йдеться 
про розробку, виробництво та екс
плуатацію безпілотних літальних 
апаратів сімейства „Bayraktar“. 

Пресслужба Президента України

(Закінчення зі стор. 1)

Зустріч президентів...

(Закінчення зі стор. 1)

Президент Франції...
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KULINSKI MEMORIALS
809 SOUTH MAIN STREET • MANVILLE, NJ 08835

• Служить українській громаді понад 60 років
• Понад 40 кольорів граніту до вибору
• гравюри на замовлення
• Консультації вдома за домовленням
• Обслуговує клієнтів у трьох штатах (NJ, NY, PA)
• 5 хвилин від українського цвинтаря св. Андрія  
   у С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027
KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

Великий вибір граніту • Індивідуальний дизайн 
Гравірування на граніті • Керамічні фотографії на пам’ятники

Замовлення, виготовлення і встановлення в штатах NJ/NY/PA

1152 Route 10 West, Suite N, Randolph, NJ 07869
862-219-5344

НАШ АРХІВ:
www.svoboda-news.com

ROSELLE, NJ
645 W 1st Ave.
Tel.: 908-241-2190
          888-336-4776

CLIFTON, NJ
565 Clifton Ave.
Tel.: 973-916-1543

PHILADELPHIA, PA
1916 Welsh Rd., Unit 3
Tel.: 215-969-4986
          215-728-6040

Туристичні послуги: авіяквитки в Україну та інші країни • Пересилка  
пакунків, автомобілів та контейнерів в Україну та інші країни світу • 
Українські та европейські компакт-диски • Українські сувеніри та хустки

Пачки, автомобілі  
та контейнери  

в УкраїнУ

89 East 2nd St., New York, NY 10009
Tel.:  212-473-3550

A R K A
Вишиванки, хустки, нитки,  

тканина до вишивання, рушники, 
коралі, пояси, кераміка, різьба

Коронавірус: Омікрон виявляють майже в усіх країнах
Зараження коронавірусом станом 

на 9 лютого: у світі захворіли 
401,853,044 особи, померли 5,785,153 
особи, одужали 321,590,920 осіб; у 
США захворіли 78,556,193 особи, 
померли 932,443  особи, одужали 
48,828,328  осіб;  в Україні захворіли 
4,380,047 осіб, померли 101,887 осіб, 
одужали 3,713,348  осіб. 

*  *  *
У період із 31 січня по 6 лютого у 

світі зафіксували 19,276,472 нових 
випадків коронавірусу, що на 17 відс. 
менше порівняно з минулим тижнем, 
в той час як кількість смертей зросла 
на 7 відс. і склала і 67,953. Про це 
повідомляє щотижневий епідеміоло
гічний бюлетень Всесвітньої органі
зації охорони здоров’я (ВООЗ).  
Повідомили про зниження Північна 
та Південна Америка, реґіони Пів
денноСхідньої Азії, Африки, західної 
частини Тихого океану і Европи. 
Смертність зросла у ПівденноСхід
ній Азії, Східньому Середземномор’ї 
та Европі. Найбільша кількість нових 

смертей за тиждень зафіксована у 
США, Індії, Росії, Бразилії і Мексиці.

*  *  *
Омікрон виявляють майже в усіх 

країнах. Водночас спостерігається 
зниження частки інших варіянтів 
коронавірусу. За останні 30 днів 
Омікрон було виявлено у 96.7 відс. 
зразків біоматеріялу, а варіянт 
Дельта – лише у 3.3 відс. зразків.

*  *  *
Українцям, які щепляться від 

COVID19 бустерною дозою, з 14 
березня нараховуватимуть додатко
во 500 грн у межах президентської 
ініціятиви „єПідтримка“. Люди віком 
від 60 років та особи з інвалідністю І 
та ІІ групи зможуть використовувати 
кошти в межах програми на ліки та 
оплату житловокомунальних послуг.

*  *  *
З 19 грудня 2021 року в Україні 

офіційно запрацювала державна про
грама „єПідтримка“, що передбачає 
виплату 1 тис. грн громадянам, які 
пройшли повну вакцинацію проти 

COVID19. Кошти міг отримати кожен 
громадянин України, котрий досяг 
18 років і має зелений COVIDсерти
фікат вакцинації. Уряд 19 січня ухва
лив рішення щодо розширення цієї 
програми. З 24 січня повністю вакци
новані українці віком від 60 років 
можуть витратити 1 тис. грн на ліки. 
З 7 лютого дію програми розширили 
на підлітків.

*  *  *
В Україні лише 40 відс. людей 

віком від 60 років отримали щеплен
ня проти COVID19. Про це повідомив 
головний державний санітарний 
лікар Ігор Кузін. За його словами, для 
спрощення доступу людей до вакци
нації, особливо в сільській місцевості, 
з 10 січня розпочали роботу мобіль ні 
бриґади з вакцинації. Зосереджена 
робота таких бриґад на тих громадах, 
де щеплення отримали менш, ніж 25 
відс. літніх людей. Станом на 4 люто
го, вже було здійснено близько 11 
тис. виїздів. Загалом вони зробили 
близько 120 тис. щеплень.  21 січня 

Міністер охорони здоров’я Віктор 
Ляшко поінформував, що до вакци
нації проти COVID19 у селах залу
чать 240 мобільних бриґад, які щепи
тимуть передусім населення віком 
від 60 років.

*  *  *
Навесні стартує нова програма, в 

рамках якої вакциновані українці, 
старші 60 років, отримають безо
платний якісний сучасний смартфон 
та пільговий тариф. Про це повідо
мив Президент Володимир Зелен
ський: „Наша мета – щоб якісний 
мобільний інтернет був у кожному 
куточку нашої держави, а доступ до 
нього був у кожного громадянина. 
Два роки тому ми запустили курси 
цифрової грамотности для людей 
похилого віку, а навесні запускаємо 
нову велику державну програму: всі 
охочі вакциновані українці старше 
60 років отримають безоплатний 
якісний сучасний смартфон і пільго
вий тариф. Це шлях до нашої мети – 
доступ до інтернету для всіх грома
дян України, держава у смартфоні 
для всіх, можливість впливати на 
процеси у державі для всіх“.

Укрінформ

Таким чином українці вибачилися за 
те, що В. Зеленський замість подяки, 
звинувачує союзників у паніці.

Нам допомагають США, Велико
британія, країни Балтії, Польща, 
Канада, Чехія. Важливо, щоб партне
ри бачили вдячність. Була подяка 
для народів Великобританії, США, 
Польщі, Естонії, Литви, Латвії, Кана
ди, Чехії та Туреччини, бо саме за 

гроші цих людей, платників подат
ків, літаки з озброєнням долітають 
до України. 

Учасники акції тримали в руках 
плякати „Thank you. Your cool weapons 
warm our hearts“, „Thanks friends“, 
„Ukraine is not Zelensky“, „Mr Zelensky 
is still acting like a clown, ukrainians 
are still ashamed of him“. 

Активісти подякували Велико
британії – за понад 2,000 протитан
кових ракетних комплексів (ПТРК), 
переданих безкоштовно, продаж 
двох протимінних кораблів і будову 
ще кількох невеликих кораблів для 
Військовоморських сил України; 
США – за близько 400 протитанко
вих комплексів „Javelin“ та ракети до 
них, стрілецьку зброю, загалом 
понад 170 тонн летального озброєн
ня; Туреччині, яка продала десятки 
бойових дронів „Bayraktar“ і пара
лельно будує корвет; Чехії – за 
152міліметрові снаряди, передані 
безкоштовно, раніше продані бойові 

(Закінчення зі стор. 5)

Акція вдячности...

LAW OFFICES OF  
ZENON B. MASNYJ, ESQ.___________________
In the East Village since 1983

Serious personal injury, real estate 
for personal and business use,  

representation of small and mid-
size businesses, divorce, wills and 

probate (New York matters only).

(By Appointment Only)

140 Second Avenue
New York, NY 10003

212-477-3002
zbmasnyj@verizon.net

If 212-477-3002 landline busy, 
please call 201-247-2413

машини піхоти, самохідні гармати, 
кулемети; Естонії, Латвії та Литви – 
за ракетні комплекси. Канада може 
передати зброю для загонів терито
ріяльної оборони, протитанкові ґра
натомети, міномети та стрілецьку 

зброю. Польща заявила, що допомога 
Україні буде непублічною. На акції 
серед багатьох прапорів був відсут
ній прапор Німеччини, яка відмовля
ється надавати Україні зброю для 
захисту від російської аґресії. 

Учасники акції на подяку справжнім друзям України. (Фото: Георгій Лук’янчук)
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Помер Іван Криницький
Зі смутком і болем повідомляємо, 

що 17 січня відійшов у вічність гід
ний син українського народу, а осо
бливо Лемківщини Іван Криницький. 
Він народився 19 липня 1929 року в 
селі Климківка на Лемківщині. У 
1940их роках разом з батьками та 
односельчанами переселився у 
радян ську Україну, з якої у 1941 
повер нувся з батьками в рідну Лем
ківщину до свого села,

Пережив війну у своєму селі до 
1947 року, коли злочинною акцією 
„Вісла“ викинули українців з рідних 
земель на західні і північні землі піс
лявоєнної Польщі. 

З часом він опинився в Зеленій 

Горі, де почав свою діяльність для 
нашого суспільства в околицях міста. 
Коли у 1956 році можна було твори
ти структури Українського суспіль
нокультурного товариства, став 
активним їх членом у воєводському 
правлінні в Зеленій Горі. Коли поста
ли Об’єднання українців у Польщі і 
Об’єднання лемків став гідним чле
ном.

І. Криницький створив Фонд допо
моги молоді з Лемківщини і став 
головним фундатором. Був теж 
одним з організаторів відновлення 
цвинтарів і хрестів на Лемківщині.

Василь Шляхтич, 
Зелена Гора, Польща

ПЕТРО ЯРЕМА
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК

Займається похоронами
в BRONX, BROOKLYN,
NEW YORK і околицях

ДАНИЛО БУЗЕТА – директор
Родина ДМИТРИК

Peter Jarema Funeral Home, Inc.
129 EAST 7th STREET

NEW YORK , N. Y.  10009

(212) 674-2568

UNION FUNErAL HOmE  
LYTWYN & GrILLO

UKRAINIAN FUNERAL DIRECTORS
Nicholas J. Grillo, Manager

AIR CONDITIONED ROOMS
Обслуга ЩИРА і СЕРДЕЧНА

Our services are available 
anywhere in New Jersey.

Також займаємося похоронами 
на цвинтарі в С. Бавнд Бруку 

і перенесенням тлінних останків 
з різних країн світу.

UNION FUNERAL HOME
1600 Stuyvesant Ave (corner of Stanley Terr.)

UNION, NJ 07083
908-964-4222

www.unionfuneralhome.com

повністю використати.
Як і всі диктатори, Путін розуміє і 

реаґує лише на мову сили. Попередні 
поступки Росії лише призвели до 
більш аґресивної Росії.

Показовий приклад: необдумане 
скасування санкцій США в липні 
2021 року, які бльокували завершен
ня будівництва дуже суперечливого 
газопроводу „Північний потік2“. 
Після такої щедрої поступки Заходу 
ціни на газ різко зросли в результаті 
маніпуляцій Росії для створення 
штучної кризи поставок газу, щоб 
тиснути на Европейський Союз і 
Німеччину, щоб вони надали швидке 
нормативне схвалення газопроводу 
„Північний потік2“.

Засвоївши ці уроки, такі країни як 

Канада повинні переглянути свій 
підхід. Єдиний спосіб успішно вести 
переговори з Путіним – це залізний 
кулак в оксамитовій рукавичці.

І найкращий спосіб ґарантувати, 
що Путін не спровокує нову світову 
війну, вторгнувшись в країнучлен 
НАТО, – це надати Україні летальну 
оборонну зброю, щоб вона могла 
захистити свою територіальну ціліс
ність і стримувати експансіоністські 
амбіції Росії. Амбіції Путіна потрібно 
зупинити зараз, а не дозволити їм 
продовжувати поширюватися на 
весь реґіон і за його межі.

Операція UNIFIER показує розумін
ня Канадою важливости незалежної 
державності України. Заради ґльо
бального миру та безпеки канадська 
влада тепер повинна надати Україні 
летальну оборонну зброю, щоб допо
внити значні інвестиції Канади на 
підтримку України та її суверенітету.

(Закінчення зі стор. 3)

Канада повинна...

Могилянки. Це рішення МОН  при
йняте за межами його повноважень 
щодо державної контролі у сфері 
вищої освіти. Тому такі дії посадових 
осіб МОН є протиправним втручан
ням у вибори президента, порушу
ють право університету на автоно
мію та самоврядування і мають озна
ки зловживання владою або службо
вим становищем. Наглядова рада 
Могилянки зажадала від МОН при
пинити порушення закону і невід
кладно завершити всі процедури, 
пов’язані із підписання контракту з 
обраним президентом С. Квітом. 

Під головуванням Прем’єрмініс
тра Дениса Шмигаля 3 лютого відбу
лося обговорення ситуації із конкур
сом на зайняття посади президента 
НаУКМА. „Уряд не втручається та не 
буде втручатися у виборчий процес 
освітнього закладу. Міністерство 
освіти і науки сьогодні скасує наказ 
про повторний конкурс на зайняття 
посади президента академії“, – сказав 
Д. Шмигаль. Учасники зустрічі домо
вилися, що університетська спільно
та створить робочу групу під патро
натом почесного президента акаде
мії В’ячеслава Брюховецького, щоб 
вирішити ситуацію в колективі, аби 
уникнути в майбутньому довготри
валих судових процесів.

За останні два роки очільника 
Могилянки намагалися обрати п’ять 
разів. Чотири рази поспіль жоден з 

кандидатів не міг набрати понад 
50% голосів виборців, щоб стати 
переможцем.

27 січня 2022 року в приміщення, 
де відбувався другий тур голосуван
ня, зайшли кілька невідомих, які 
одну скриньку з бюлетенями залили 
„зеленкою“, а іншу скриньку винесли 
за межі приміщення. Попри це, 
виборчий процес продовжили, 
скриньку повернули до приміщення, 
де проходило голосування, та враху
вали всі бюлетені з неї під час підра
хунку голосів. Голова виборчої комісії 
з виборів президента НаУКМА Воло
димир Венгер пізніше запевнив, що 
члени комісії ретельно перевірили 
цілісність пломб та самої викраденої 
скриньки. „Все було цілим і опечата
но коректно, – запевнив він. – Був 
невеличкий скол (дірка від падіння, 
напевно) через який, не пошкодивши 
аркуші бюлетенів, не можна було 
витягнути чи докинути бюлетень. 
Всі бюлетені було додатково огляну
то (кожен окремо), дійсність підписів 
та печатки на всіх бюлетенях визна
но“, – повідомив В. Венгер.

За результатами голосування С. 
Квіт набрав понад 52% голосів, а 
Олександра Гуменна – 42.9%.

С. Квіт вже очолював Могилянку в 
20072014 роках, потім був Мініст
ром освіти в післямайданному уряді, 
а останні два роки очолював націо
нальне аґентство із забезпечення 
якости вищої освіти – структури, яка 
займається акредитацією вишів в 
Україні.

Урядовий портал, „ВВС”

(Закінчення зі стор. 1)

Про конкурс у НаУКМА

питань міжнародних автомобільних 
перевезень, яка повинна узгодити 
терміни передачі та кількість додат
кових дозволів на здійснення міжна
родних вантажних перевезень.

• Сторони домовилися щодо роз
роблення спільного пляну дій, спря
мованого на значне підвищення 
ефективности роботи автомобільних 
міжнародних пунктів пропуску 
Польщі та України. Відповідний плян 
дій має бути узгоджений за участю 
представників митних, прикордон
них та інших служб Польщі та 
України не пізніше кінця лютого 

2022 року.
• Сторони домовились ініціювати 

перегляд положень Угоди між Урядом 
України і Урядом Польщі про міжна
родні автомобільні перевезення від 
1992 року.

• Сторони також відзначили заці
кавленість польських нафтогазових 
компаній „PGNiG“ та „PKN Orlen“ в 
інвестиціях в український нафтога
зовий сектор та домовилися сприяти 
їхній співпраці з НАК „Нафтогаз 
України“ в цьому напрямку. Зі свого 
боку компанія KGHM висловила 
готовність почати перемовини щодо 
спільної розробки покладів кольоро
вих металів. 

Пресслужба Президента України

(Закінчення зі стор. 2)

Спільна заява...

цих акцій полковник Томас Матуля
вічус з Литви зазначив: „Ми пишає
мося тим, що можемо бути частиною 
союзницького проєкту. Свобода не 
дається просто так. За неї треба 
боротися. Україна воює за свою неза
лежність восьмий рік. Литва була, є і 
буде разом з Україною. Разом до 
перемоги“. 

Капітан Дж. Венном, котрий пред
ставляв групу офіцерів з Канади, 
додав, що військові з Канади не впер
ше беруть участь у союзницькому 
проєкті, щоб продемонструвати світу 
свою підтримку справедливій 
боротьбі України за свій суверенітет 
і територіяльну цілісність.

Ще одним партнером проєкту 
виступила Ясінянська територіяльна 
громада на чолі з головою Андрієм 

Делятинчуком. Вітаючи учасників 
заходу, він подякував всім представ
никам країн НАТО за підтримку 
України.

Під час сходження на Говерлу капе
лян протоєрей Дмитро Каран відслу
жив панахиду за загиблими у росій
ськоукраїнській війні. Біля каплич
ки під горою учасники сходження 
запалили свічки в пам’ять про воїнів, 
котрі віддали своє життя на триваю
чій російськоукраїнській війні, а на 
самій вершині Говерли відбулася 
спільна молитва за Україну. У своїй 
проповіді о. Дмитро зазначив, що на 
сході триває цивілізаційна війна між 
московським тоталітаризмом та 
віль ним західним світом, і в цій 
боротьбі ми всі разом мамо захисти
ти европейську свободу і демокра
тію.

Георгій Лук’янчук, учасник спільно
го сходження на Говерлу.

(Закінчення зі стор. 4)

Вояки зустрілися...

МАРІЯ ДРИЧ
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